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District I State of New Mexico ~ Form C-147
g R Energy Minerals and Natural Resources Revised April 3, 2017
1SIrIC:
811 S. First St., Artesia, NM 88210 Department
District 11T : 7 el
1000 Rio Brazos Road, Aztec, NM 87410 Qil Conservation DIYISIOH
District IV 1220 South St. Francis Dr.
1220 8. St. Francis Dl’., Santa FC, NM 87505 Santa Fe NM 87505
E)

Recycling Facility and/or Recycling Containment
Type of Facility:  [X] Recycling Facility X Recycling Containment*

Type of action: [ ] Permit [] Registration
1 Modification X Extension
[] Closure [ Other (explain)

* At the time C-147 is submitted to the division for a Recycling Containment, a copy shall be provided to the surface owner.

Be advised that approval of this request does not relieve the operator of liability should operations result in pollution of surface water, ground water or the environment.
Nor does approval relieve the operator of its responsibility to comply with any other applicable governmental authority's rules, regulations or ordinances.

I.
Operator: Enduring Resources IV. LL.C (For multiple operators attach page with information) OGRID #:372286

Address: 200 Energv Court. Farmington. New Mexico 87401

Facility or well name (include APH# if associated with a well): SEU 2206-20M Water Recvcle Facility / Containment

QCD Permit Number: #3RF-30) (For new facilities the permit number will be assigned by the district office)
U/L or Qtt/Qtr SE/4 SE/4___ Section 20 Township 22N Range 6W County: _ Sandoval

Surface Owner: [X] Federal [] State [_] Private [ ] Tribal Trust or Indian Allotment

2
X Reeycling Facility:

Location of recycling facility (if applicable): Latitude 36.117776 Longitude -107.488825 NADS3
Proposed Use: [X] Drilling* [X] Completion* [X] Production* [X] Plugging *

*The re-use of produced water may NOT be used until fresh water zones are cased and cemented

[[] Other, requires permit for other uses. Describe use, process, testing, volume of produced water and ensure there will be no adverse impact on

groundwater or surface water.

X Fluid Storage
X Above ground tanks [X] Recycling containment [] Activity permitted under 19.15.17 NMAC explain type
[ Activity permitted under 19.15.36 NMAC explain type: [] Other explain

| [ For multiple or additional recycling containments, attach design and location information of each containment

\ [] Closure Report (required within 60 davs of closure completion): [ ] Recycling Facility Closure Completion Date:

3.
Xl Recycling Containment:
Annual Extension after initial 5 years (attach summary of monthly leak detection inspections for previous year)

136.117776 Longitude ~ -107.488825 NADS3
X For multiple or additional recycling containments, attach design and location information of each containment

B Lined [ Linertype: Thickness 45 mil [XLLDPE[] HDPE [] PVC [ Other

[ String-Reinforced

Liner Seams: [ Welded Factory [] Other Volume: 212.746 bbl Dimensions: L. 362’ x W 350’ x D 25’

Center of Recycling Containment (if applicable): Latitude

[] Recycling Containment Closure Completion Date:

Oil Conservation Division Page 1ol 3
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4.

Bonding:
Covered under bonding pursuant to 19.15.8 NMAC per 19.15.34.15(A)(2) NMAC (These containments are limited to only the wells owned or

operated by the owners of the containment.)
{71 Bonding in accordance with 19.15.34.15(A)(1). Amount of bond $ (work on these facilities cannot commence until bonding

amounts are approved)

[ Attach closure cost estimate and documentation on how the closure cost was calculated.

5.
‘ Fencing:
[] Four foot height, four strands of barbed wire evenly spaced between one and four feet

(X Alternate. Please specify 8 foot chain link fence

3
Signs:

X1 127x 247, 2" lettering, providing Operator’s name, site location, and emergency telephone numbers
[ Signed in compliance with 19.15.16.8 NMAC

7.
Variances:

Justifications and/or demonstrations that the proposed variance will afford reasonable protection against contamination of fresh water, human health, and the
environment.

Check the below box only if a variance is requested:

[J Variance(s): Requests must be submitted to the appropriate division district for consideration of approval. If a Variance is requested, include the
variance information on a separate page and attach it to the C-147 as part of the application.

If a Variance is requested, it must be approved prior to implementation.

Siting Criteria for Recycling Containment

Instructions: The applicant must provide attachments that demonstrate compliance for each siting criteria below as part of the application. Potential
examples of the siting attachment source material are provided below under each criteria.

General siting
Ground water is less than 50 feet below the bottom of the Recvcling Containment, O Yes No
NM Office of the State Engineer - iWATERS database search; USGS; Data obtained from nearby wells [ NA
Within incorporated municipal boundaries or within a defined municipal fresh water well field covered under a municipal ordinance [ Yes No
adopted pursuant to NMSA 1978, Section 3-27-3, as amended. O NA

- Written confirmation or verification from the municipality; written approval obtained from the municipality
Within the area overlying a subsurface mine.

- Written confirmation or verification or map from the NM EMNRD-Mining and Minerals Division O Yes X No
Within an unstable area.

- Engineering measures incorporated into the design; NM Bureau of Geology & Mineral Resources; USGS; NM Geological [ Yes ] No

Society; topographic map

Within a 100-year floodplain. FEMA map O Yes No

Within 300 feet of a continuously flowing watercourse, or 200 feet of any other significant watercourse, or lakebed, sinkhole, or playa [1 Yes X No
lake (measured from the ordinary high-water mark).
- Topographic map; visual inspection (certification) of the proposed site

Within 1000 feet from a permanent residence, school, hospital, institution, or church in existence at the time of initial application. ] Yes No
- Visual inspection (certification) of the proposed site; aerial photo; satellite image

Within 500 horizontal feet of a spring or a fresh water well used for domestic or stock watering purposes, in existence at the time of [J Yes X No
initial application.
- NM Office of the State Engineer - iWATERS database search; visual inspection (certification) of the proposed site

Within 500 feet of a wetland. [0 Yes X No
US Fish and Wildlife Wetland Identification map; topographic map; visual inspection (certification) of the proposed site ‘

i - 1
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9.

l'lecycling Facility and/or Containment Checklist:
Instructions: Each of the following items must be attached to the application. Indicate, by a check mark in the box, that the documents are attached.

[ Design Plan - based upon the appropriate requirements.

[] Operating and Maintenance Plan - based upon the appropriate requirements.

[] Closure Plan - based upon the appropriate requirements.

[[] Site Specific Groundwater Data -

[] siting Criteria Compliance Demonstrations —

[X Certify that notice of the C-147 (only) has been sent to the surface owner(s)

10.
Operator Application Certification:

I hereby certify that the information and attachments submitted with this application are true, accurate and complete to the best of my knowledge and belief,

Name (Print): Heather Huntington Title: _Permitting Technician

Signature:_ \dr—_ N Date: _8/9/2023

e-mail address: _hhuntington(a enduringresources.com Telephone: _ (970) 749-0124

1L

OCD Representative Signature: %ﬂb%ﬂ %rvegw Approval Date: 08/24/2023
Title: _ Environmental Specialist OCD Permit Number: 1RF-30

[X OCD Conditions
[¥ Additional OCD Conditions on Attachment

01l Conservation Division of 3
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Enduring Resources IV, LLC

200 Energy Court Farmington, NM 87401
Field Office: 505.636.9720 | Main Office: 303.573.1222

Enduring Resources, LLC

SEU 2206 20M — 3RF-30

Recycling Facility/Containment

Permit Extension Request for 19.15.34
NMAC

New Mexico Qil Conservation Division
Attn: Victoria Venegas

Enduring Resources is requesting a permit extension for the SEU 2206 20M (RF-30) Water Recycling Facility. In
accordance with 19.15.34.10.C NMAC, “Registered recycling containments may be operated for five years from
the date on which the registration is filed with the division. The operator may extend the allowed time on an
annual basis thereafter with division approval if, 30 days prior to the registration expiration, the operator files
a form C-147 with an attached summary showing all monthly inspections at the containment, including the
monitoring of the leak detection system, showing the containment’s integrity has not been compromised.”

The original facility permit was approved on October 18, 2018. The five year approval period ends on October
18, 2023. Enduring is requesting an extension through October 18, 2024. At that time Enduring will determine
if additional annual extensions will be filed. Enduring has included records for the last 5 years of inspections at
this facility. There have been no indications that the leak detection system’s integrity is compromised.
Enduring will continue to operate the facility per regulations in 19.15.34 NMAC.

Heather Huntington

Permitting Technician

Enduring Resources, LLC.
hhuntington@enduringresources.com
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Venegas, Victoria, EMNRD

From: Venegas, Victoria, EMNRD

Sent: Thursday, August 24, 2023 11:12 AM

To: Heather Huntington; Kayla White

Subject: 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [FVF1828850052]

Attachments: C-147 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [fVF1828850052] 08.24.2023.pdf

3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [FVF1828850052]

Ms. Huntington,

NMOCD has reviewed the determination of registration/permit extension request for 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY
ID [FVF1828850052] received from [372286] ENDURING RESOURCES, LLC on 08/09/ 2023, Application ID 250354. The
registration/permit extension request is approved with the following conditions of approval:

e 3RF-30-SEU 2206 - 20M FACILITY ID [FVF1828850052] is approved for one (1) year of operation from the date
of the previous registration/permit expiration date of October 18, 2023. The new registration/permit
expiration date is October 18, 2024.

e [372286] ENDURING RESOURCES, LLC will continue to operate, maintain, and close the 3RF-30 - SEU 2206 -
20M FACILITY ID [FVF1828850052] in compliance with 19.15.34 NMAC, to include but not limited to the
performance of weekly inspections regardless of fluid levels in the containment; recording of detailed
inspection reports; removal of debris, foreign objects and oil from the containment; and monthly reporting of
recycling and reuse of produced water, drilling fluids, and liquid oil field waste via from C-148.

o If less than 20% of the total fluid capacity is utilized every consecutive six months, operations of the facility
are considered ceased and the notification of cessation of operations should be sent electronically to OCD
Online. An extension to extend the cessation of operations, not to exceed six months, may be submitted using
a C-147 form through the OCD Online system.

e However, if after this 6-month period, the containment was not utilized at a minimum of 20% fluid capacity,
no additional extensions would be granted, and the operator would be directed to remove all fluids and
proceed with the closure requirements.

e The recycling containment is bonded pursuant to 19.15.8 NMAC per 19.15.34.15(A)(2) NMAC. Water reuse
and recycling from 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [FVF1828850052] is limited to wells owned or
operated by [372286] ENDURING RESOURCES, LLC.

e A minimum of 3-feet freeboard must be maintained in the recycling containment at all times.

e [372286] ENDURING RESOURCES, LLC will comply with 19.15.29 NMAC Releases in the event of any release of
produced water or other oil field wastes 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [FVF1828850052]. [372286]
ENDURING RESOURCES, LLC will comply with all other OCD rules.

e [372286] ENDURING RESOURCES, LLC must perform weekly inspections of the containment and leak detection
system.

e |f [372286] ENDURING RESOURCES, LLC wishes to extend the registration/permit past October 18, 2024, a
registration/permit extension request must be submitted to OCD. Extension requests are reviewed on a case-
by-case basis and evaluated on their merit. Extensions are considered for a maximum length of one year.
Additional requests must be submitted to OCD through the OCD Online on a Form C-147 (long form) as an
Extension request and should include a formal extension request letter, a summary of the prior
registration/permit period inspection reports, and the copies of the detailed inspection records for the prior
permit period (2023-2024). The extension request should be submitted no later than September 18, 2024.

e PLEASE NOTE: 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [fVF1828850052] has an extension of cessation of
operations approved from September 1/2023 to March 1/2024. However, if after this 6-month period, the
containment was not utilized at a minimum of 20% fluid capacity, no additional extensions would be granted,
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this annual extension will be revoked, and the operator would be directed to remove all fluids and proceed
with the closure requirements.

Please let me know if you have any further questions or concerns.
Regards,

Victoria Venegas e Environmental Specialist
Environmental Bureau

EMNRD - Oil Conservation Division

506 W. Texas Ave. Artesia, NM 88210

(575) 909-0269 | Victoria.Venegas@emnrd.nm.gov

https://www.emnrd.nm.gov/ocd/
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From: Kayla White

To: Tafoya, Jeff; Smith, Gary

Cc: Heather Huntington; Theresa Ancell

Subject: Enduring Resources SEU 2206-20M Notice of Permit Extension
Date: Wednesday, August 9, 2023 5:34:00 PM

Good afternoon Mr. Tafoya,

Enduring Resources is requesting an extension of the operating permit from NMOCD for the SEU
2206 20M Water Recycling Facility. In accordance with 19.15.34.10.a NMAC, Enduring Resources is
required to notify the surface owner of the request, which in this case is BLM. Please consider this
email as surface owner notification of this extension request. The requested extension is in
accordance with 19.15.34.10.C NMAC, “Registered recycling containments may be operated for five
years from the date on which the registration is filed with the division. The operator may extend the
allowed time on an annual basis thereafter with division approval if, 30 days prior to the registration
expiration, the operator files a form C-147 with an attached summary showing all monthly
inspections at the containment, including the monitoring of the leak detection system, showing the
containment’s integrity has not been compromised.”

The original facility permit was approved on October 18, 2018. The five year approval periods ends
on October 18, 2023. Enduring is requesting an extension through October 18, 2024. At that time
Enduring will determine if additional annual extensions will be filed. There have been no indications
that the leak detection system integrity is compromised. Enduring will continue to operate the
facility per regulations in 19.15.34 NMAC.

This email is the surface owner notification of this permit extension request.
Please let us know if you have any questions.

Thank you,

Kayla White, P.E.

CDH Consulting, LLC

720-768-3575
kwhite@CDHConsult.com

CD

~ AN CIITTIN —
CONSUILTING

www.CDHConsult.com
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: S EL 2206 201 Permit Number:_ 3R € -3 0
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: Township: Range:
Date of Inspection: S~ -2/-/9 Inspector: Tanrs ftlart ing7

Time arrived on location: 2. 3o Time left location: § % ¥%

General Comments:

Contamment currently contams fluuds ;‘
Fencing is in good condition and functional Y

Gates are closed and locked? N

Signage visible & compliant X

No signs of surface water run on 7(‘ J

Contalnment is free of any VlSIb|e Iaver of oil sheen

Containment has at least three feet of freeboard X
Injection or withdrawal of fluids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other X
hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated X
release

Page _ of . ‘Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Site is free
releases

—_—— e ——— — —_—
R o et = ~,?“:. b ﬂ A | mu G e T R S oo

¥ 1 | = Dicasty crRyig Y J el | e |1 e IR § 5 il g TR

Ay o b e TR i b gl o e g WL S ey e B L4 e Ry o e e A,

from evidence of leaks, spills or

Liner above waterline shows no evidence of
damage

Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present

e T e |

If fluid is present in leak detection system, it UPPER: B
was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): __

Leak detection diagonal depth (ft): .
Pump run time (hours):

Volume removed (gallons):

LOWER:
X Pond vertical depth (ft):
Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):
Volume removed (gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

If fluid is present two consecutive days in a
row, it has to be reported to HSE & ?(
Regulatory

Page ___of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



Received by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM Page 10 of 164

SN

/‘u" ey
/['\\
ENDURING RESOURCES IV, LLC

RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

A
(N

\
5

i Yes

IAudio deterrent system in workmg order and operatmg
X Nat _hoored UP Ver

All visual deterrents in good working order and
operating X
Any repairs or replacements of deterrents from kg =
previous inspections have been completed2 X
Entire location (perimeter and interior) was walked and

inspected for evidence of bird/wildlife mortality or hy
injury Y

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE & )(

Page _ of Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: _ SEU 27,0 20 1
Qtr./Qtr. Or Lot: Section:
Date of Inspection: 5~ < 24/~ /9§
Time arrived on location: /2/: /9
General Comments:

Permit Number: 32¢ ~2o
Township: Range:
Inspector: (T, el Alavtine 7

Time left location: _//. 2 %

Contamment currently contams flmds

Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked?

Signage visible & compliant

No signs of surface water run on

»}h -.: g e, fle

e L

Contamment is free of any vmble layer of oil sheen

Containment has at least three feet of freeboard -

injection or withdrawal of fluids to/from containment is
accomplished through a header, diverter or other

hardware /(
Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated X
release

1 For any category above checked “No” a corresponding Corrective Action must be filled out beiow
Corrective Action

Page ___of _ Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

leak DetectionSystem | VYes | No' | N/A | Comments
Site is free from evidence of |eaks, spills or
releases

Liner above waterline shows no evidence of

damage
. F — s
Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present ](
If fluid is present in leak detection system, it "UPPER: )
was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): _— o
Leak detection diagonal depth (ft): =~ .
Pump run time (hours): -—

Volume removed (gallons): ——

LOWER:

Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth {ft);: __
Pump run time (hours): __~—
Volume removed (gallons): —

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

if fluid is present two consecutive days in a
row, it has to be reported to HSE & Y
Regulatory

Page __ of Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

el
;

e e )

Ne} woeled

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been comple’cecl2

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

oy

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE &

Page __ of Date Checked:
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/“\\\
ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: SEQ 2201, 28mM Permit Number: 2 2¥¢ -3 o
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: Township: Range:

Date of inspection: _ € - 2€-19 Inspector: JaVv«e ¢ Moy +riral

Time arrived on location: 7 ‘6 ) Time left location: _% % 277

General Comments:

Containment currently contains ﬂmds

‘General Site Condition s | Yes | No* [.N/A | Comments
X

Y3

Fencing is in good condition and functional

%

Gates are closed and locked? 7(
Signage visible & compliant X
No signs of surface water run on \f‘

it For any. category above checked “

enly apphcable if: S|te is unattended by authonzed personnel
Corrective Action s

Personnel..

Containment Compliance 24 | Yes | No? | NYA | Comments
Containment is free of any visible layer of onl sheen

Containment has at least three feet of freeboard -

> [>

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is
accomplished through a header, diverter or other *
hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated ﬂ -
release

Correctlve Actlon

Page __ of Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Ot rsie 2 P e v

e P T e -

Site is free from evidence of ieaks, spills or
releases

e

Liner above waterline shows no evidence of

damage ¥
> s ~aglss
Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fiuid present 7(
If fluid is present in leak detection system, it "UPPER: P .
was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): _—____ =
Leak detection diagonal depth (ft): .
Pump run time (hours): -

Volume removed (gailons):  ~—_

LOWER:

Pond vertical depth (ft): "~
Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours): =
Volume removed (gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

If fluid is present two consecutive days in a
row, it has to be reported to HSE & \(,
Regulatory

Page __ of Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

S TEORE e ;»?'_‘ L
1 —'A"",»n"'l'» rJ = -=‘-I

Audlo deterrent system in workmg order and operating

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from - =
previous inspections have been comple1:ed2 X

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or

”
injury P(
If evidence of bird/wildlife mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE & X
Regulatory
1 e G

Page _ of Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: SEv TLoL - 2641, Permit Number:
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: 7.0 Township: 2 27/ Range: G/

Date of Inspection: 7 -} o~ 19 inspector:  Lonel M6rii s
Time arrived on location: 7 44 Time left location: G : 2/
General Comments:

TR %

Y L stha iy "

Containment currently contains fluids

Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked2

Signage visible & compliant

No signs of surface water run on

~ > Iy

Containment is free of any visible layer of oil sheen

Containment has at least three feet of freeboard

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is
accomplished through a header, diverter or other
hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated ~+
release

1 For any category above checked “No” a corresponding Corr
Corrective Action ;

Page __ of . Date Checked: Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Site is free from evidence of leaks, spills or
releases )(

Liner above waterline shows no evidence of
damage ’

Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present

If fluid is present in leak detection system, it
was removed and volume recorded

UPPER:

Pond vertical depth (ft): HJ

Leak detection diagonal depth {ft): .
Pump run time (hours}):
Volume removed (gallons):

LOWER:

Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth {ft):
Pump run time {(hours):

Volume removed {gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

if fluid is present two consecutive daysin a
row, it has {o be reported to HSE &
Regulatory

Page ___ of

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Audio deterrent system in workmg order and operatlng

Page 19 of 164

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been c:ompleted2

i

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

¥

if evidence of bird/wildlife mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE &
Regulatory

A

3 For any category above checked “No” a correspondmg Correctwe Actlon must be fi lled eut below
2 Note _personnel that completed work and date r.ornp1eted in the Corrective Action section bélow.

Corrective Action

1 -Personnel

i ,-.Dafe

Page __ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: S £V 220k - 2em Permit Number:

Qtr./Qtr. Or Lot: Section:

S - Township: L2 A/ Range:
Date of Inspection: 2 ~(4~14 Inspector: __. L i‘ £ Adeviiat™

_Q_L

Time arrived on location: €00 Time left location: £./9

General Comments:
Mo iahter v Tench

Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked2

Signage visible & compliant

No signs of surface water run on

b

layer of oil sheen

Containment has at least three feet of freeboard

Injection or withdrawal of fiuids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other
hardware r

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated ¥
elease

Page ___of__ Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Ves | Nok | NJA | Comments
HES ;.;;1,&3 fﬁ'&t‘a%dﬂ'iﬂz—‘&w Fad

Site is free from evidence of leaks, spills or
releases

Liner above waterline shows no evidence of

damage X
: -
Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present X
If fiuid is present in leak detection system, it ‘UPPER:

was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): "j

Leak detection diagonal depth (ft): .
Pump run time (hours):

Volume removed {gallons):

LOWER:

)( Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth {ft):
Pump run time (hours):

Volume removed {gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

ba]
If fluid is present two consecutive days in a

row, it has to be reported to HSE & X
Regulatory

Page _ of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

st

B i lind frteblhosz o BoolR:
Audio deterrent system in w

Page 22 of 164

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been comp|eted2

W

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

=

7]

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is

identified it was immediately reported to HSE &
egulatory

L1

Page __ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: SEV 2701, 7o aq
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: _ Township:
Date of Inspection: _(L* 7-19

Permit Number: 2 2£ 3o

Range:
Inspector: ﬁvz&f Alarting 2

Time arrived on location: Time left location: /s

150

General Comments:

Contalnment currently contains ﬂuuds ¥ w-
Fencing is in good condition and functional %
Gates are closed and locked? X
Signage visible & compliant A
" No signs of surface water run on %

only apphcable if site is unattended Iay authonzed personnei

For any category:above checked "No a correspondmg Correctlve Action must be i !Ied out below

Correctrve Act[on

' mPei*sbrj_neI

[Date

Page 23 of 164

Containment has at least three feet of freeboard

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is
accomplished through a header, diverter or other
hardware I

QOil absorbent booms or other device onsite, in good
condition, and available for use for unanticipated ‘
release )(

Contaired - -

Neec fo  fhes oo and

Corrective Action

1 For. any category above checked “No" a correspondmg Correctlve Acticm must be f:lled out below

Personnel

Date

Page __ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Site is free from evidence of leaks, spills or
releases X

Liner above waterline shows no evidence of
damage

Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present x

If fluid is present in leak detection system, it UPPER:
was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): __ (5 5
Leak detection diagonal depth (ft): 7. ‘I
Pump run time (hours): E=

Volume removed (gailons): ~

N

LOWER:

Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):

Volume removed (gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

X

If fluid is present two consecutive daysin a
row, it has to be reported to HSE &

Regulatory )

* For any category above checked “No” a corresponding Corrective Action mi_,rstbe_ﬁfi_‘_llgﬁ!—quuit -b’_é‘iéw. e

Corrective Action _ ‘ Sy e Personnel | Date
Page _ of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES v, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Audio deterrent system in working order a

IO Heoked UP.

Page 25 of 164

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been completed?

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

%

If evidence of bird/wildlife ‘mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE &
Regulatory

?Q

1 For any category above checked “No” a correspondmg Correctlve Action must be fllled out below
Z Note personnel that completed work and date compieted in the Correctuve Actlon sect:on beIow Sk

‘Corrective Action

Personnel

| Date

Page _ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: S £0  Z20(, 20 m Permit Number: 2 2F ~ 34
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: Township: Range:
Date of Inspection: 4@— 10 ~)4 Inspector: .'7;;«1@_: rlovtineg T

Time arrived on location: // . 25 Time left location: 12 1o

General Comments:

Containment currently contains fluids o
Fencing is in good condition and functionai X
Gates are closed and locked? X
Signage visible & compliant Y
| No signs of surface water run on 7(

. For any category above checked ”No” a correspond:" g Correctwe Actlon must be filled out helow
only applicable if site’is unattemied by authorlzed pereonnel S e j, S R
Corrective Action : : et SRl ; § Person_n_e! ‘ -Da‘te S

Containment is free of any visible layer of oil sheen

K

Containment has at least three feet of freeboard X

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other x

hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated X

release

< For any category above checked “No” a corresponclmg Correctlve AC‘]:IOI"I must be fllied out below A

Corrective Action 5 BRI b3 | Personnel | Date
Page __ of Date Checked: __ Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

&
P

Site is free from evidence of leaks, spills or
releases

Liner above waterline shows no evidence of
damage

Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present

Regulatory

X
If fluid is present in leak detection system, it UPPER: 2
was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): _ o -
Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):
Volume removed (gallons):
LOWER:
Pond-vertical depth (ft):
Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):
Volume removed (gallons):
Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row s
If fluid is present two consecutive days in a
row, it has to be reported to HSE & ¥

! For any category above checked “No” a corresponding Carrective Action must be filed out below: |

Corrective Action

| Personnel | Date

A

Page __ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES v, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECT ION SHEET

Audio deterrent system in working order an operating

All visual deterrents in good working order and
operating

= -
Any repairs or replacements of deterrents from

previous inspections have been u:c-mpleted2 *
Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE &
Reguiatory

1 For any category above checked "No" a correspondmg C' rre _ "":e Actlon mustb'  fi lled'eut below
2 Note personnel that: compieted w0rkand date complj ted in the tive W,
: Correctwe Action

Page _ of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES IV, LLC

RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

o

N

\‘

Recycling Containment: Sf'u 220p 20 r1 Permit Number: 3€€ =~ »
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: _ Township: Range:

Date of Inspection: {2 -)¢/ - )4 Inspector: J_ﬁ’ms M-ru T

Time arrived on location: } % 2 & Time left location: 72 ‘¢ o

General Comments:

8 i
Containment currently contains fluids

Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked?

Signage visible & compliant

" No signs of surface water run on

~><>e3<><

1 For any category above checked “No” a correspondmg Correctwe Actmn must be fil lled out below

2 only applicable if site :s unattended by authonzed personnel
Corrective Action

Per‘sgnnel ik Dat_e

] ontainment is free of ay lsrllayer of oil shee 2(.

Containment has at least three feet of freeboard X

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other X

hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated g ﬁ

release ’

1 For any category above checked “No" a correspondmg Correctlve Action must be filled out below. o

Corrective Action _ . : | Personnel | Date
Page of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM




Received by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Site is free from evidence of leaks,
releases

spills or

Page 30 of 164

Liner above waterline shows no evidence of
damage

Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present

If fluid is present in leak detection system, it
was removed and volume recorded

'UPPER:

Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth (ft):

Pump run time (hours):
Volume removed (gallons):

LOWER:
Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth (ft):

Pump run time (hours):
Volume removed (gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

Y

If fluid is present two consecutive daysina
row, it has to be reported to HSE &
Regulatory

X

Corrective Action _

* For any category above checked “No” a corresponding Corrective Aclion must be filed o

| Personnel

Page _ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

ud:o deterrent system in working order and operating

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been t:c:mpleted2

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is

identified it was immediately reported to HSE &
Regufatory

X

For any category above checked "No” a correspondmg Correctlve Cthf'IJ’TIUSt be fllled out below

2 Note personnel that completed work and date compiet"_ ,;m the Correct;_ e Action section: below.

Corrective Action

| Personnel

A Date

Page _ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:

Page 31 of 164
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: S £ 1) 220, 76 Permit Number: X € - 3

Qtr./Qtr. Or Lot: Section: _ Township: . Range

Date of lnspectlon ~17~-/9 Inspector:, ﬁw—u 5 A "\--—_E_
Time arrived on Iocatlon. C.eo Time left location: _ 3 ' 2o

General Comments:

Containment currently contains fluids

Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked?

Signage visible & compliant

*® [ [ |2

' No signs of surface water run on

.Corrective Action.

Containment is free of any vmble ayer of oil sheen

Containment has at least three feet of freeboard

=< B

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other f K
hardware f

Oil absorbent booms or other device onsite, in good
condition, and available for use for unanticipated

release N

Correctlve Action

Page _ of _ Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Site is free from evidence of leaks, spills or
releases

Liner above waterline shows no evidence of
damage '

Leak detection system was checked and
shows no sign of leak via fluid present

If fluid is present in leak detection system, it
was removed and volume recorded

UPPER:

Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time {(hours):

Volume removed (gallons):

LOWER:

Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):

Volume removed (gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

If fluid is present two consecutive daysin a
row, it has to be reported to HSE &
Regulatory

2 For any category above checked “No”

Corrective Action

‘Personnel

Page _ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:

b2

Page 33 of 164



Received by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM

-— Ny =
= =
TR
7N

ENDURING RESOURCES IV, LLC

RECYCLING CONTAINMENT INPSECT ION SHEET

Audro deterrent system in working order and operating

operating

All visual deterrents in good working order and

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been completed?

injury

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or

Regulatory

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is
identified it was immediately reported to HSE &

Cal

Page _ of

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15: 12 AM

Date Checked:

Checked by:

Page 34 of 164
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ENDURING RESOURCES v, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment: S§y 27264 - 20 nA
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: _ T o
Date of Inspection: ¥ -%-19
Time arrived on location: /o' 51
General Comments:

Permit Number: 2 Pe - 30

_ Township: _ 272 »nJ Range: /o wJ
Inspector: f O e § Adurdira

Time left location: // - 3o

Containment currently contains fluids

&
Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked?

Signage visible & compliant

No signs of surface water run on

Contamment is free of any vns:ble layer of oil sheen

Containment has at least three feet of freeboard

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other 2
hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good

condition, and available for use for unanticipated A
release

Page _ of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Page ___ of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Site is free from evidence of leaks, spills or
releases X
Liner above waterline shows no evidence of
damage ’ X
Leak detection system was checked and '
shows no sign of leak via fluid present f(
If fluid is present in leak detection system, it UPPER: ' Fni 7
was removed and volume recorded Pon: :emca! dt;pth (ft); =i L
Leak detection diagonal dept :
Pump run time {(hours):
Volume removed (gallons):
x LOWER:
Pond vertical depth (ft): _
Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours}:
Volume removed {gallons):
Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row »
If fluid is present two consecutive days in a
row, it has to be reported to HSE & X
Regulatory

Page 36 of 164
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Audio deterrent system in working order and operang

Mt \ovred LB,

All visual deterrents in good working order and
operating

Any repairs or replacements of deterrents from
previous inspections have been ce:bmpleted2

Entire Jocation (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is

identified it was immediately reported to HSE &
Regulatory
BT SHP

Page __ of Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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ENDURING RESOURCES IV, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Recycling Containment:ff 2 226l -70
Qtr./Qtr. Or Lot: Section: _2¢

Date of Inspection: "1~ ) - | &
Time arrived on location: /6! 3/
General Comments:

Permit Number: D 2¢ - 3o
Township: 272 ey Range: (b .
Inspector: , Zaw e /S aprdina 2

Time left location: //. &%

Fencing is in good condition and functional

Gates are closed and locked”

Signage visible & compliant

w > | X |5

No signs of surface water run on

angscl

sil

Containment has at least three feet of freeboard

Injection or withdrawal of fluids to/from containment is

accomplished through a header, diverter or other x
hardware

Oil absorbent booms or other device onsite, in good
condition, and available for use for unanticipated

T A
release

Page  of Date Checked: Checked by:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

a
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Site is free from evidence of leaks, spills or
releases

Liner above waterline shows no evidence of

damage 3

Leak detection system was checked and

shows no sign of leak via fluid present "

If fluid is present in leak detection system, it UPPER:

was removed and volume recorded Pond vertical depth (ft): B

o
Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):
Volume removed (gallons):

LOWER:

2 | Pond vertical depth (ft):

Leak detection diagonal depth (ft):
Pump run time (hours):

Volume removed (gallons):

Fluid was not present within leak detection
two consecutive days in a row

If fluid is present two consecutive days in a

row, it has to be reported to HSE & +
Regulatory

Page __ of Date Checked: ' Checked by: a

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



Received by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM

\-...:‘\ ///_,
-— R S —
71N

ENDURING RESOURCES 1V, LLC
RECYCLING CONTAINMENT INPSECTION SHEET

Audio deterrent system in working order and operating

All visual deterrents in good working order and
operating

pod \hﬁhtd ! \_t‘)

Any repairs or replacements of deterrents from

previous inspections have been ::t:nrnpha-ted2

Entire location (perimeter and interior) was walked and
inspected for evidence of bird/wildlife mortality or
injury

If evidence of bird/wildlife mortality or injury is

identified it was immediately reported to HSE &
Regulatory
]

an

Rt

Page ___of

Date Checked:

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM

Checked by:
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Nl Enduring Resources, LLC

=8 S
s Recyclmg Facility Inspectlon Sheet
) i ~* SITE INFORMATION . i i o
Location Name < £ (,Z Z206 - 20 m Permit Number 4/3 ﬁ / 1‘%05—
Section ,5:‘ O Township 2 N Range {2 ﬂ/ County M State W ﬂ(
Time Inspection Began g:2& Time Inspection Ended g: q]
Recycling Facility E Recycling Containment EE Water Level {(Feet) | JLF / 2y ]
- GENERALINFORMATION®e.» . . "{ " .77 'm
Containment Currently Contains Fluids ves | ¥ | wo : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES % NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES m NO . | NA ::
Signs of Surface Water Runon? YES _: NO _m NA :
|commenTs
... INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header ves | ¥ | nNo : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition ves | &£ ] no \: NA E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO NA D
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES ' X- ! NO : NA D

—___ 7 " " - UpperLeakDetection (ULD) % . ~ Lower Leak Detection (LLD) 550
Water Present in ULD? YES :l NO Water Present in ULD? YES : NO E

Yotal Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed | Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? ) YES ’: NO D
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES _1 NO l__]
COMMENTS AN s Gu.{
" BIRD MITIGATION SYSTEM i
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES D NO : NA
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES — ||
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Aadie
Name (Print) ~Itka _Afcrr.‘l Date S—5- Z/
Name (Signature) ;— ._,L_\_' Company < [L?

—r
S ———

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Sl Enduring Resources, LLC
/"':/',‘,,\'\Ef"\\v Recycling Facility Inspection Sheet
i SMEINFORMATION “: =~ °° “. .- - .
Location Name <E(] zeole = 7084 Permit Number §20/- b/~
Section 2 vTownship 22 ‘\-) Range {:Q 0‘} County ;li,{/l / ov '-Lj State /l/ //l/
Time Inspection Began /3 Z Time Inspection Ended > ys
Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) | 2] 24 |
T 7, GENERALINFORMATION - = . IR i
Containment Currently Contains Fluids YES j: NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES II NO : NA :I
Gates are Closed and locked YES E:E NO E NA
Facility sign is visible and in good condition YES m NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES E NO m NA E
COMMENTS -I
, = ..~ INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT .- '
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES E NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil ves | X | NA :
injection and withdrawl of water is done through a header a2 NA :
Oit absorbent booms are on-site and in good condition YES E NA E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NA :
L, R L Upper Leak Detection (ULD) - i "~ Lower Leak Detection (LLD) =
Water Present in ULD? YES : NO

Total Depth of LLD {ft)

Water Present in ULD? YES E

Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in ULD I o Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed | { Gallons of Water Removed
=1

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO D NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I | NO | I NA
COMMENTS

. ‘BIRD MITIGATION SYSTEM- ‘
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA |
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA D
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS — - =

Name {Print) /ina }Jﬁ rv.y Date .?" /0".2/

Name (Signature) ;B'TF; Company EKR
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspectlon Sheet
' SITE INFORMATION "o © - . ‘
Location Name Seu 226 — 2o Permit Number Y io0f- s
Section Y9 Township 2Z0/1/  Range le ¢ County Saste o/« Y State ZB* ™M

Time Inspection Began /. Zo Time Inspection Ended /- ¥
Recycling Facility E Recycling Containment m Water Level (Feet) L ]S Lt |

7 ‘GENERAL INFORMATION et 2o
Containment Currently Contains Fluids YES E NO : NA
Fencing is in Good condition and Functional YES ‘ NO : NA
Gates are Closed and locked YES : NO EE NA
Facility sign is visible and in good condition ves | ¥ ]| wno E NA
Signs of Surface Water Runon? ves | | no m NA

Crew o locdievt

COMMENTS
... INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT =i ..

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES E NO : NA
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA
Injection and withdrawl! of water is done through a header YES % NO :I NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO :I NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO NA
Site is free of evidence of Jeaks, spills or releases YES @ NO % NA

[~
2

|
LTI I

2

O 7t s Upper Leak Detection (ULD) ' T e - Lower Leak Detection
Water Present in ULD? YES : Water Present in ULD? YES

Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) Depth to Water in LLD {ft)

Height of Water in ULD Height of Water in LLD

4
(=
=1

I

ﬂf

Gallons of Water Removed Gailons of Water Removed

h

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO I I NA N/
COMMENTS /u . /% /& ;Za e d VR

i i BIRD MITIGATION SYSTEM: )
Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO E NA | I
Visual Bird Detterants are present and in working order YES m NO : NA |
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found ves | W ] no NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS - —

Name (Print) ;/}:w_ Aé Frls Date -2/

Name (Signature) %‘g Company /C,{.?
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Enduring Resources, LLC
Recycllng Facility Inspectlon Sheet

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Waterin ULD

Gallons of Water Removed Galions of Water Removed

SITE INFORMATION ~. R
Location Name SEI - 2205 - 2 onn Permit Number 4/30/ I%a/ 5"
Section ZD Township _22 Q Range _f M County SMfZQZQL State Nl
Time Inspection Began [115 Time Inspection Ended /124 5
Recycling Facility : Recycling Containment u Water Level (Feet) | /72 £+ 1
; - ‘GENERAL INFORMATION .
Containment Currently Contains Fluids YES E : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES - : NA E
Gates are Closed and locked YES E NO : NA :j
Facility sign is visible and in good condition YES m E NA :
Signs of Surface Water Runon? YES E @ NA E
COMMENTS l
e . _INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT . """,
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO E NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA E
Injection and withdrawi of water is done through a header YES NO : NA :
Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO % NA :
S e T Upper beak Detection (ULD) S : ‘Lower Leak Detection (LLD) =1
Water Present in ULD? YES : No [/ | WaterPresentinuULD?  YES : NO

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO :
If leak detection contained liguid, was HSE notified? YES I I NO I l
COMMENTS . U 0 W vﬁc/
'BIRD MITIGATION SYSTEM{ :
Audio Bird Detterants are present and in working order YES | X | No I NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS _ _ .
/
Name (Print) ) /st éLa > pate 5-Z1-2 |

Name (Signature) %‘\(- Company 'E dz’

3
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Sl Enduring Resources, LLC
A
4"‘:,,\;"“ Recyclmg Facullty lnspectuon Sheet
| ’Location Name | SEU 2205 2/1/ / B Permit Number ‘/?0/ g"’ 5
Section 20 Township 22 A Range _{Z &/ County Sautel oy ccd state A/A/
Time Inspection Began g3 Time inspection Ended 9. 20

Water Level (Feet) I £,

Recycling Facility : Recycling Containment

Containment Currently Contains Fluids P I : :
Fencing is in Good condition and Functional YES Z NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES E NO : NA :
signs of Surface Water Runon? YES _: NO NA E
COMMENTS o _
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES Z : NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA :
injection and withdrawl of water is done through a header YES E NO : NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO :l NA z
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES D NO Z NA :
Site is free of evidence of {eaks, spills or releases YES E NO : NA E
T - iUppef Leak Detection (ULD) i 1i E R Detection (LLDY -~ .
Water Present in ULD? YES E NO Water Present in ULD? YES NO l_
Total Depth of ULD (ft) oW L Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft} 7/ . Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD > Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed ) Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : : NA m
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_I NO _I NA [[_
COMMENTS
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO z NA D
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES No ]
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified ves | ] N | ]

Name (Print) /e ;Qr’r [ pate _4/~7-2/
Name (Signature) 9—@' Company y3 K
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\ Enduring Resources, LLC
,,,\: S Recycllng Facmty Inspectlon Sheet
Location Name Q{LV 2 207@ 70 Vl/l Perm;t Number "/ 3 0/- e &
Section 2 Township Z [Q Range q (% County State A / &2

Time Inspection Began

[[<30

/2 07

Time Inspection Ended

—

Recycling Facility

Water Level (Feet) {

Recycllng Containment

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT ;. -

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

YES
YES
YES
YES
YES
YES

 :Uppef Leak Detection (ULD) -

Water Present in ULD? YES :

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft} /., €
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Water Present in ULD?

YES
Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified?

YES
YES

NO

NA

NA

o [

COMMENTS

Ao M,,La, fo_renioye

R R e

~BIRD MITIGATION SYSTEM |~

Audlo B|rd Detterants are present and in working order

Visual Bird Detterants are present and in working order

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified

YES
YES
YES
YES

COMMENTS

Name (Print)

Date "/’/L/“Z/

Name (Signature)

/-
f/. Yien Ié[ﬂrt{L_q

c <

Company
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Sl Enduring Resources, LLC

" " *2" ; Upper Leak Detection (ULD}) Lower Leak Detection (LLD) .

Water Present in ULD? YES Z

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) ¢
Height of Water in ULD ’ ' Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)

Water Present in ULD? YES :

LS
G Recyclmg Facility Inspection Sheet
’ * SITE INFORMATION.. % - o =
Location Name {E b/ 220 - ZOM Permit Number %2 0[ PQ&/Q
Section &D Township ;Z M Range ( Q(AZ County State
Time Inspection Began .25 Time Inspection Ended F: 0
Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) | =/7¥+ |
’GENERAL INFORMATION . .
Containment Currently Contains Fluids YES E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES _ NA :-__
Gates are Closed and focked YES - NA :
Facility sign is visible and in good condition YES m NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NA :
COMMENTS \
oy “INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT . :

Containment has a minimum of three feet of freeboard ves | ¥ | NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil ves | X | NA E
Injection and withdraw! of water is done through a header YES % NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NA :

Name (Signature) ,g:;}%' Company

If leak detection contained liquid, was it removed? YES D NO D NA 3 Z |
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | I NO I | NA \/
COMMENTS
u __.__"BIRD MITIGATION SYSTEM' ;

Audio Bird Detterants are present and in working order Yyes | v ] wNO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order ves § v | nwno : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found ves | X |
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS . ——— -

Name (Print) ~ ?;‘ﬂ;q_, /.}Zu rﬂ\j Date Z/’p?/"a-’z @

=
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Sl Enduring Resources, LLC
J"‘;,,\f‘“‘\ Recyclmg Facullty Inspectlon Sheet
- Locatlon N;me.. 5(5—0{ 220/6" ,Z_OM - ”Permlt Number | ‘/3 0/ [Eoésﬁ ;
Section 2,!2 Township ZZ_‘ l Range ?Q l&._) County 5zgédg¢[ State &M
Time Inspection Began [{-3% Time Inspection Ended 1Z:/0

Recycling Facility E Recycling Containment

Containment Currently Contains Fluids

Water Level (Feet) l 26 £+ ]

Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

COMMENTS

T , ANSPECTION INFORMATION EOR RECYUNG CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO _‘
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO |
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO :
Is there evidence of a feak in the liner above the waterline YES NO
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO %

N * iYppef Leak Detection(ULD)
Water Present in ULD? YES :
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD

Water Present in ULD? YES :
Total Depth of LLD (ft) i
Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

if leak detection contained liquid, was HSE notified?

COMMENTS
- 5 - "BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS
Name (Print) '/_“,vr:.n. Aé«rn;;
Name (Signature) = Company 7~ (€
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Swé Enduring Resources, LLC
4"‘/3,,\:\"“\ Recyclmg Facility Inspectlon Sheet

e

P TR A L S|TE |NFGRMAT|0N i "’"" e
Location Name SE L 2206 Z0p] Permit Number Z./ ?O/ - ﬁaa/ .5
Section 20  Township 22 Range (ol¢) County 244{2&1 stae  AJFC [

Time Inspection Began / 0. &2 Time Inspection Ended / / < 54

T
Recycling Facility E Recyclmg Containment E Water Level (Feet) | ;? O ﬁ l

Containment Currently Contains Fluids E I

Fencing is in Good condition and Functional YES m NO | NA :
Gates are Closed and locked YES E NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES m NO : NA I |
signs of Surface Water Runon? YES : NO E NA l |
COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

[ —
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO D
Injection and withdrawl of water is done through a header YES ‘ NO
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES D NO m
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES EE NO D

iLowerLeak Detection (LLD) ¥

| Water Present in ULD? YES | I

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Water Present in ULD? YES E
Total Depth of ULD {ft)
Depth to Water in ULD {ft}

Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO E NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO | I NA I ? :

fcommaenTs
= T BIRDWITIGATION SYSTEM =i~ e
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES : E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) ﬂn _/—farrz“f Date S ~&- z/

Name {Signature) ( — Company R
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S wil Enduring Resources, LLC
ZLAE
RS Recyclmg Facnllty Inspectmn Sheet
Location Name '{‘é:-{,f 230@ 20 /4/1 Permit Number 17/ 50/ }%a/ 5
Section ZO Townsh|p ZZ [(_/ Range County State ﬂl V|
Time Inspection Began / 3 S Time Inspection Ended J = 5 S
Recycling Facility : Recychng Containment : Water Level (Feet) [ -1 " Jm I

Containment Currently Contains Fluids E :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO : NA E
Facility sign is visible and in good condition YES % NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO E NA E:

COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Total Depth of ULD {ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Containment water surface is free of visible signs of ol YES m NO [: NA :

Injection and withdrawl! of water is done through a header YES % NO : NA D

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO D NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO m NA %

site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO :] D

P Dy ~;Upper Leak Detection (ULD) : ~LowerLeak Defection (D)~~~ |
Water Present in ULD? YES : NO E Water Present in ULD? YES : NO l_—]

Gallons of Water Removed

Lm

COMMENTS E/?_C'/'r,'c is 6_7Cc/ So po 46(0/!”6 b/l’Jj_

—
Name (Print) .)/P/LA_ é‘(o/k ‘Pg

Name (Signature) %

Date

Company

if leak detection contained liquid, was it removed? YES : : NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? vs [ | v [ | na [ ]
COMMENTS
“BIRD MITIGATION SYSTEM:® = """ e b

Audio Bird Detterants are present and in working order YES E NO |V | Na :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES %

S—/2-2/
(/R
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S Enduring Resources, LLC
e Recyclmg Facility Ins Inspectlon Sheet
Location Name sy 2200 ’1-@{,{/1 T Permit Number (,/10 ( - /ﬂaa( 5

Time Inspection Began 6 ss Time Inspection Ended /0 /S5

Section w Township ZZ }J Range Qe County 5‘1 48 f oy a/{ State /\/ é C I

Recycling Facility : Recycling Containment E Water Level (Feet) | @ e‘L I

Containment Currently Contains Fluids

Fencing is in Good condition and Functional

Gates are Closed and locked I |
Facility sign is visible and in good condition YES NO E NA
Signs of Surface Water Runon? YES m NO : NA

:

I

COMMENTS
P oo SPECTION INFORMATION FOR RECYI.lNG CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES
Containment water surface is free of visible signs of oil YES
injection and withdrawl| of water is done through a header YES
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

i 'Upperl.eak, etel

Water Present in ULD? YES |
Total Depth of ULD (ft) |
Depth to Water in ULD {ft)

| Water Present in ULD? YES E NO
; Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)

Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed? YES
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

Height of Water in LLD L
Gallons of Water Removed
{
X

comments A ) o ruv&/ 4o réw

i@ T
0

S s BIRD MITIGATION SYSTEM - .
Audio Bird Detterants are present and in working order YES :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMIENTS - — R

— e — —— —
Name (Print) Jlleen /L—{‘—ﬂ rvis pate 5—/F-2 1

Name {Signature) Q%_\ Company @ g2
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No il Enduring Resources, LLC

PSS Recyclmg Facahty Inspection Sheet
Location Name 5 E LJ 2,(3 M Permit Number ‘/.5 O/ f) © (/[ 5
Section ZO Township Z'Z- Range (o County ‘fgu gf’ Ol 1 State Z]z zlj z
Time Inspection Began '/ / K Y 5 Time inspection Ended ./ 2-/5

Recycling Facility : Recyclmg Containment Water Level {Feet) | 2 0 E é I

Containment Currently Contains Fluids m : :
Fencing is in Good condition and Functional YES E NO : NA :
Gates are Closed and locked ves | X | wno : NA :
Facility sign is visible and in good condition ves | v | no : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :
COMMENTS
e . .1 INSPECTION, INFQRMATION FOR RECYI.ING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visibie signs of oil YES

Injection and withdrawi of water is done through a header YES

Oil absorbent boomns are on-site and in good condition YES

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

ST T O i pper Leak Detection (ULD)
Water Present in ULD? YES :
Total Depth of ULD (ft) I
Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD

Water Present in ULD? YES

Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO | | NA %

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO NA

COMMENTS /LJ o W A/ILC /4 QLU - £ g IR

R "BIRD MITIGATION SYSTEM -
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES : E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) ///’";&t /? ;’/L‘.S pate 52 lo =2/
Name (Signature) % Company ,7: K
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SN Enduring Resources, LLC
e & Recycling Facility Inspection Sheet
Location Name =& L] Z. 20 Z 0 ”Z/ {  Permit Number 5 @ / &/ =
Section ﬂ Township Z Z Range éﬁ County 5% J WJ State AZ [H
Time Inspection Began el (é’ Time Inspection Ended 7- Ho
Recycling Facility |_| Recychng Containment L N Water Level (Feet) [_Zr:: £ |

Containment Currently Contains Fluids YES NO :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO :
Gates are Closed and locked YES NO :
Facility sign is visible and in good condition ves | N | NoO :
Signs of Surface Water Runon? ves | | wNO E
COMMENTS
. - INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING. CON'I'AINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard ves | X | wo D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES m: NO E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline ves | % | nNoO m
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO :

; _{Upper Leak Detection (ULD) : - ; “:Lower Leak Detection {LLD).
Water Present in ULD? YES : NO )% Water Present in ULD? YES : NO
Total Depth of ULD (ft) 4 Total Depth of LLD (ft) L 3 2
Depth to Water in ULD (ft) L Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD ’ Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed I Z Gallons of Water Removed
if leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO : NA m
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO I | NA I v
\commenTs ﬂ/‘ o ‘Uﬂ-}é-e/ 7L0 vV r JM.G/L-S*
: & : " BIRD MITIGATION SYSTEM -7 " 527 i Y
Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO : NA | I
Visual Bird Detterants are present and in working order ves | ¥ | wo : NA I
Facility was inspected, and-no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS
—/‘
Name (Print) f/ (e /,,L rri2 pate (o - 2 -2 |
Name (Signature) %L’J Company 'E ’Z
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W2, Enduring Resources, LLC

4"3,,\:\“‘ Recyclmg Facility Inspectlon Sheet
T P USITE INFORMATION ; -
Location Name SEY  2206- EDVV[ Permit Number ‘/ '§Of Fpocl-=
Section 4 Township _ 2.0 Range _(o County ﬁggc&u/gl state _A/ A
Time Inspection Began /.40 Time Inspection Ended | Z- e

Recycling Facility : Recycling Containment

Water Level (Feet) | Zof+ ]

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

COMMENTS
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO : NA
Containment water surface is free of visible signs of oil ves | X | wno :l NA
Injection and withdrawl of water is done through a header Yes | Y |

Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES E NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO % NA

Water Present in ULD? YES | NO

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Site is free of evidence of leaks, spills or releases
S U T ippef Leak Detection {ULD) 1L
Water Present in ULD? YES : NO
Total Depth of ULD (ft}
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Waterin ULD

—
-
—

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO | | NA E

If feak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO NA I v

coMMENTS Ne webey o wr’uoN/(
S o ‘BIRD MITIGATION SYSTEM' PR

Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
1f evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) ////L‘L {L’{U/‘Vr‘s Date é-—?» Q/

Name (Signature) ;99“\' Company £:Z
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Received by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM Daoe-55 of
%}\v’ﬁg Enduring Resources, LLC Pogedy of 164
SRS Recycling Facility Inspection Sheet
o " SITEINFORMATION : s
Location Name SE U 2758 201 Permit Number ’7’ 50/ p&ﬂz 5
Section 26 Township ZZ&- Range County 54”&&{/ state M/ 1
Time Inspection Began Z-57 Time Inspection Ended ?L prde)

Recycling Facility

[

Recycling Containment

| X

Water Level {Feet)

07~

i =
Containment Currently Contains Fluids YES E NO : NA : j
Fencing is in Good condition and Functional YES E NO E NA :
Gates are Closed and locked YES E NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES Z NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES E NO EZ NA D
COMMENTS

. -INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT ... - 7.:

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA D
injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO : NA :
0Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO D NA IZ
is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO Z NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES z NO : NA I:

", «Upper Leak Detection. (UI.D) )

Water Present in ULD?

COMMENTS

~Tinn b
/e rrex

Name (Print)

Water Present in ULD? YES : NO NO
Total Depth of ULD (ft) O/ L Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD {ft) 1/ & Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD | Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed m Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? - YES : _-_: NA E
if leak detection contained liquid, was HSE notified? ves [ | no [ | na [ X
COMMENTS
B e Gl “BIRD MITIGATION SYSTEM® ™ = T
Audio Bird Detterants are present and in working order YES E NO m NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES m NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

Name (Signature)

e Lo )T 2/

Company

—

[y

R
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Page 56 of 164

Swwg Enduring Resources, LLC
/""/",‘,,\f\“"\ Recyclmg Facility Inspectlon Sheet
7 SITEINFORMATION ‘i-. 5 o
Location Name 55 L{ 22520 2(\ n+ Permit Number L/ % / pﬁ Cj 5
Section 20 Township 2.2 Range (o County _ﬁ@u_iﬁ_{[d State
Time Inspection Began -;»25 Time Inspection Ended f} L 5
Recycling Facility : Recyclmg Containment m Water Level (Feet) l /G £, f |
-7F 'GENERAL INFORMATION * 2% .. 7. " .- ..
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E:
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO | | NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO \_Z NA :
COMMENTS —‘
p -INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT .. - ;
Containment has a minimum of three feet of freeboard ves | X | wo : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES % NO : NA D
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES E NO : NA 1 47 |
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO m NA -
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO D NA :
L 71 L Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES E NO I Water Present in ULD? YES E NO | IR
Total Depth of ULD (ft} 0/ Total Depth of LLD (ft) I ]
Depth to Water in ULD (ft) T L Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD - Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed ¢ Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_I NO I_l NA IT
comveTs No wter Yo @@rnaony
"BIRD MITIGATION SYSTEM' o
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NO :j NA I
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO % NA
COMMENTS - _ . e _
Name (Print) _/7.«;; /445‘ rr’s Date /ﬁ P d "‘Z/
Name {Signature) ;27}‘\‘: Company Zi"" 7< Z
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Page 57 of 164

Enduring Resources, LLC
Recyclmg Facility lnspectlon Sheet

Time Inspection Began 4 - 5_5 Time Inspection Ended [0 RO

L Ty % SMEINFORMATION: " - ° .. ° . ' . . .. _ =
Location Name 5”6&( Zzofr o’ZO Y4\ PermltNumber QZQ/ £d &

section 20 Township _Z27Z. Range (é County Sandova_/ state A/ M

Recycling Facility : Recycling Containment :E Water Level (Feet) L Ji C} rps ]

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

%+ GENERAL INFORMATION =
Containment Currently Contains Fluids YES : NA
Fencing is in Good condition and Functional YES E NA
Gates are Closed and locked YES : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES E NA :
COMMENTS
B - = ;INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT ..
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES : NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES ] nNa m
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES L X ] nNa :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES : NA :
SEST Upper Leak Detection (ULD) ... Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? : Water Present in ULD? YES : NO | s

:

If leak detection contained liquid, was it removed? YES No | | NA E
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I | NO | I NA
lcomments ﬁ\_}n Al QiC/ -J-o |4 MO‘\/“Q
: BIRD MITIGATION SYSTEM .

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS /4,7[' 67L /»Zté&/&'d .é//v/ ﬁ lUr/{

Audio Bird Detterants are present and in working order YES E NO NA
Visual Bird Detterants are present and in working order YES

— 2
Name (Print) [ibeq A.L-Lw- oy Date (- .?0 -2/

Name (Signature) &_‘g—\'. Company ) =g /Z
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Swg Enduring Resources, LLC
4;,,\' - Recyclmg Facility Inspecﬂon Sheet
_ T 5 - SITE INFORMATION L 5
Location Name SEU Z Z J 6 ':ZOM Permit Number 9{)’ ‘9/ /%E/ _5'_
Section g & Township ZZ— Range (2 County Mé’(zd State AZ*M
Time Inspection Began [ Z5 Time Inspection Ended /L. V_f—

Recycling Facility : Recyclmg Containment E Water Level (Feet) | /9 #F |

g GEN_ RAI. INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA d V
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA E
e R —
]

Facility sign is visible and in good condition YES NO
Signs of Surface Water Runon? YES | I NO NA

is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visible signs of oil YES

Injection and withdrawl! of water is done through a header YES

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
]
L]

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

Ciy ol T wUpper teak Detection (ULD) T R S Lowersteak Detection (LLD) v <
Water Present in ULD? YES | Water Present in ULD? YES :
Total Depth of LLD {ft)

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

vo [ 1 na [
NO I I NA |§Z

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

COMMENTS

s

—
1
" BIRD MITIGATION SYSTEM _ :: _,
Audio Bird Detterants are present and in working order YES E NO : NA m
Y L |
-

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified

- e/
Name (Print) / e /4; rres pate - -2/

Name (Signature) Q_: ZZ_, Company & y
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Enduring Resources, LLC

Page-59 of 164

Recyclmg Facility lnspectmn Sheet

Location Name
Section 2 I8) Township ZZ
Time Inspection Began {/8,' _;0

Recycling Facility Recyclmg Containment

Time Inspection Ended

et T L SITEINEORMATION i ¢ E
S'—‘_—,——'/‘:é @Q g EZ?/? Permit Number 4/_;()/ W 5
Range éz County State

L[O-¥S

Water Level {Feet)

GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

YES
YES
YES
YES
YES

COMMENTS Ore,u.) ﬂ/l /OCA#’”‘W

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

YES
YES
YES
YES
YES
YES

“E s Upper Leak’Detection (ULD) &

Water Present in ULD? YES l '

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Water Present in ULD?

YES I '
Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES r_l NO l_l NA ?
comments /[ Je) [y /a/f’ v Fo sjopens
* “BIRD MITIGATION SYSTEM ¢
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

CGrot-e o ld ofF e

Name {Print)

commsmrs/géﬂ"z[ </ Z /g é‘ ‘/bé’ é’-’% —
~Tone Hocres

pheck o e Ao brol

Date f’/ﬁ’ -2 /

ER

Company

Name (Signature) :)

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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S Enduring Resources, LLC pase ) o/ 104
4"‘/;‘,‘\:\“& Recyclmg Facility Inspection Sheet
_ T . SITE INFORMATION ;. S
Location Name SE Lf Z ZOQ }_7 0/’Vl Permit Number _Zﬂ;/%_p/i
Section Z0 Township 2 € Range { - County M State A/ ”"f
Time Inspection Began [O0:5F Time Inspection Ended /123 /&)
Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) I/ 2 LA |

]

Containment Currently Contains Fluids : NA

Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA D
Gates are Closed and locked YES NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition YES | NO E NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :
COMMENTS l

o "bn", . INSPECHON INFORMATION FOR. RECYUNG  CONTAINMER L 7

Containment has 2 minimum of three feet of freeboard YES : NA |:
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA |:
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA %
is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA

Site Is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO % NA E

s L sMppet Leak Detection (ULD)
Water Present in ULD? YES :
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

*Lower:Leak Detéction (LLD)
Water Present in ULD? YES
Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

.F

Gallons of Water Removed Gatlons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES —-: NO : NA I
If leak detection contained liquid, was HSE notified? ves [ ] no [ ] wma %
COMMENTS _AJ ) l{_} f._,f—-( 7~ )‘0 f‘f Mol
i “BIRD MITIGATION ' SYSTEM:
Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO I: NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS

——
Name (Print) /oo /74/‘{'; bl pate S~ 2/"2/
Name {Signature) ;ld’—n Company g 4
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H Page-61 of 164
Enduring Resources, LLC ge6l of

Recyclmg Facility lnspectlon Sheet
% ¢ SITE INFORMATION -

Location Name sEY 2204’ ZOM Permit Number L/?O/ # o/ f—

Time Inspection Began

section _ 20 Township _Z-Z

/43

Range S:f County M([gj_ state A M

Time Inspection Ended p

Recychng Containment

Water Level (Feet) WEEREZE

Recycling Facility :

Fencing is in Good condition an

Gates are Closed and locked

Signs of Surface Water Runon?

Containment Currently Contains Fluids

d Functional

Facility sign is visible and in good condition

YES
YES
YES
YES
YES

Site is free of evidence of leaks,

COMMENTS (].Ir.e'«.) M /JC J/m

Containment has a minimum of three feet of freeboa rd YES
Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdraw! of water is done through a header YES
Oit absorbent booms are on-site and in good condition YES
1s there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

spills or releases

YES

ST sUpper Leak Detection'(ULD)

Water Present in ULD?

Depth to Water in
Height of Water i

Total Depth of ULD (ft)

Gallons of Water Removed

ULD (ft}
n ULD

If leak detection contained ligui

d, was it removed?

if leak detection contained liquid, was HSE notified?

NO | Water Present in ULD? YES |

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

ves [ | v [ ] na

T dida'¥ ke reading efu//mth/ﬂarée/,h Lons - of

COMMENTS é:-t’wlc. a(t%t cf1%e2q

‘BIRD MITIGATION SYSTEM ! “* il s A5
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NA . I )
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NA
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES : NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NA
|20 — —

ﬂ

—————

Name {Print)

v Jerers oe -2 P 2/

Name {Signature)

A—

Company E' K
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SN Enduring Resources, LLC

s Recyclmg Facility Inspectlon Sheet

- SITE INFORMATION ;- 1¥™
Location Name 515"_"’{ Z Z O/ (d '—Zd M Permit Number C/)’” / /‘y C-D/ S5
Section Z-J Township Z Range é County _&ﬂ/bf/ Cb/ State Z&féz
Time Inspection Began /Z ¢ Z Time Inspection Ended /2 S Y O
Recycling Facility E Recycllng Containment m Water Level {Feet) | /é 1&‘}- 1
o e e L o GENERALINFORMATION oo - v . SO

Containment Currently Contains Fluids YES
Fencing is in Good condition and Functional YES
Gates are Closed and locked YES

Facility sign is visible and in good condition YES

Signs of Surface Water Runon? YES

|commenTs (_t ‘ LA 2 OCJ‘M/\

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdraw! of water is done through a header YES
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES
Voo T U pper Leak'Detection (ULD)- A owerk etecti
Water Present in ULD? YES Water Present in ULD? YES NO
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft) .
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD {ft) a. ¢

Height of Waterin ULD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I E l NO | NA

Height of Water in LLD

ﬁ

If leak detection contained liquid, was it removed? YES

, “BIRD MITIGATION SYSTEM: A
Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA
NO NA
NO

1]
1
cOMMENTS Mf’t"y{ ‘ILQ rCVV{ (PU—M‘_J “]"O ﬁuﬁup 01‘\/\{ M]G(j—"-e/ l
—
——

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) ¢ /.J}Lﬁ ris Date ? i ‘/"92/

Name (Signature) P ; rt p) Company 6£
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Swg Enduring Resources, LLC
RS Recycllng Facility Inspection Sheet
.  SITE INFORMATION 5

Location Name S E‘-l'-f/ 220 (f"’ ,ZOW Permit |;Jember J J’ 0'/ - /704/ 5

Section &2 Township Z 2 Range @ County

Time Inspection Began /615 Time Inspection Ended L4945

State &{&z

Water Level (Feet)

Recycling Facility : Recycling Containment

[ 7727

NO

Containment Currently Contains Fluids ves | VWV | E NA : |
Fencing is in Good condition and Functional ves | M | wo : NA :
Gates are Closed and locked YES : NO m NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO D NA :l
Signs of Surface Water Runon? YES L NO @ NA :,
COMMENTS QY&K} W /0(&14‘07\

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO
Injection and withdraw! of water is done through a header YES NO
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO

1s there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO

fﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES D
1

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

NO

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO
DA DT T auppet Leak Detection (ULD) - I *{ower.Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES ‘ Water Present in ULD? YES m

[
Il

|commenTs wﬂ"f ﬂ(/ﬂ//::) ﬁ/ APM ﬂfl/'é(ﬂ/"/ Zl’(’

"“BIRD MITIGATION SYSTEM:

Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO

Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO D NA E

Name (Print} _7;’26{_ / ‘14 Fre's Date

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO
COMMENTS

T-/2-2/

Name (Signature) ad-‘) Company

=&
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TS Recycllng Facility Inspection Sheet
Lécation N;m'e. 6(‘ u 229 Q: RC)/""I — ~'P(-:rmit Number & 3 d/ Jﬁ ﬂéf .-
section 2 Township _Z.C- Range le County 5&&%%‘1 state A Ltq
Time Inspection Began /0 . ‘/ 0 Time Inspection Ended / / / 5—‘

Recycling Facility E Recychng Containment I P I Water Level (Feet)

‘GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES EE NO

[ 9L+

C_1 = [
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES | NO : NA :
signs of Surface Water Runon? YES NO @ NA :
COMMENTS . _ ‘

INSPECTION INFORMATION FOR ' RECYUNG

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdraw! of water is done througha header YES
Oif absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

! _554
3

Water Present in ULD? YES ‘ Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD (ft) /0/. Total Depth of LLD {ft}
Depth to Water in ULD {ft) 3, - Depth to Water in LLD (ft) _
Height of Water in ULD |G H 201 Helght of Water in LLD |
Gallons of Water Removed Iz Gallons of Water Removed ]
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO NA [:
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES l_fr‘ NO NA I_—

‘COMMENTS A}épﬁ/ -'pfr'[f/ﬂ//&lri' "/)WO/ lﬂf )"7“}1/1?0

—

s _ : - ‘BIRD MI'HGATION SYSTEM‘ :
Audio B|rd Detterants are present and in workmg order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

|comments

/
Name {Print) /,"VUL. J'J(ﬁ-f"’ > Date y ",:2 7";2,/
Name {Signature) g‘{-—‘) Company 71:(

=
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S\wg Enduring Resources, LLC Pageas of 164
4::,“;'"“\ Recyclmg Faclhty Inspection Sheet
Locatién ‘N;me- | ,f E f.! Z m ZC’ a "" Permit Number 030/ .
Section 2 Township Z 4 Range é County Stga &Mﬁ State /‘/M
Time Inspection Began /1°2 Cﬂ Time Inspection Ended [ Y S

Recycling Facility

AT

GENERAI. INFORMATION

Recyclmg Containment I Z l Water Level (Feet) | 79 ~* ]

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA E I
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO E NA E
Facility sign is visible and in good condition YES NO :[ NA :
signs of Surface Water Runon? YES NO E NA E
COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMEN:

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO NA :

s 7 FUpper Leak Ditection
Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)

Height of Water in ULD

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Galions of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I | NO | I NA | i7

Geo Fech 15 cmn, golns offef [ast uee ks /zcm//n;
COMMENTS /Ua //40/(,? /Le; CéW/ ,

e R T A - ‘BIRD MITIGATION SYSTEM: *©
Audlo Blrd Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

—
Name {Print) //M #Lflﬁ? Date ﬁ‘-Z’nZ/

Name (Signature) 9:4_‘; Company M
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N Enduring Resources, LLC

NI
s Recyclmg Facnllty Inspectlon Sheet
Location Name 5-5 b/ ?.? o b ZOM Permit Number ‘/ 34/ )Q/ J
Section 0 Township _2C Range Ee County Lk & P/é Ve ,Z State At
Time Inspection Began Teod B Time Inspection Ended /55
Recycling Facility E Recycling Containment Water Level (Feet) | /S /';[ |

e ' s e . : .
Containment Currently Contains Flutds YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA :

Facility sign is visible and in good condition YES E NO

Signs of Surface Water Runon? YES : NO

:

r@ﬂ
u

COMMENTS ﬂy,gu a‘vj //d,: 71
i ) 7 INSPECTION INFORMATION, FOR RECYLING CONTAINMENT.

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdrawl of water is done througha header YES
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

Water Present in ULD? YES EE NO Water Present in ULD? YES I NO I
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in ULD Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES m NO : NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YEs | ; I NO I I NA | ]

#’551 Mc//l’l7 /znp/ /0.1 PA of puoafer /1 Jcal ’/-(sl-(cnzlt/"r Hrarne
weter @ /?4///14:;4 7:45 = /)30, Aoren Fo  YFE of woater, Pl 10 reall
COMMENTS B/W'C’O’( dmr\.
T T TR e ST . BIRD MITIGATION SYSTEM: -

Audlo Bird Detterants are present and in workmg order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name {Print) _7/—'_/26;_ Aé rrt’s Date Q'/ d-2 /
Name (Signature) ‘;UL@ Company (Zz ,e

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



Received-by-OCED-8/9/2023-5
N o

ZWUS
L 4"\\

*58:04-PM

711\

Enduring Resources, LLC

Page-67 of 164

i L

Recyclmg Facility inspection Sheet

- "SITE INFORMATION HenmEL v T =
Location Name "‘3 (3 64' .Z- 2 0& 20/ Permit Number o/ oo S
section _ 2.0 Township _.2.2 Range (o County ' State A
Time Inspection Began o0 Time Inspection Ended 209
Recycling Facility : Recychng Containment | Water Level (Feet) [ 21 I ]

Containment Currently Contains Fluids YES E:E NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES N | | Na D
Gates are Closed and locked YES : NO X | Na E
Facility sign is visible and in good condition YES % No B ] Na :
Signs of Surface Water Runon? YES o | ¥ ] na :

COMMENTS Qrcw ﬁo;v\

ﬂg in and et of \o;o\/\—\l‘c\/\

. P INSPECTION INFORMATION. FOR RECVLING CONTAINMENT ;.
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m
Containment water surface is free of visible signs of oil ves | X ]
Injection and withdraw! of water is done through a header ves | X |
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline ves | & |
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES ED

Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)

/&Ieught of Water in ULD

@‘ Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified?

Water Present in ULD?

Total Depth of LLD {(ft)
Depth to Water in LLD (ft) 0\ é
Height of Water in LLD Q'!’ '»\
Galions of Water Removed 0\’

o [

Choel leak oetoction at 7rn, weter wes @ ¥5. ¢« ~, Cortfraclor fooked
WP pump ravt punriy @ /S’q«//’ﬂ,/’ sterbed @ 9- 50 AR Frnisdodd £

COMMENTS 6/\200#’” fc‘maw’j ’7/5 Lj _P.[-— a.ﬂ wq_ae.(
' S - ‘BIRD MITIGATION svsr:w‘*'-‘

Audlo Bird Detterants are present and in working order

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

YES

COMMIENTS

//’;;’LQ #ﬂrrr“‘i

Name (Print}

s

Name (Signature)

Date 9"/7' 2/

R

Company
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= §
RS Recycllng Facnllty Inspectlon Sheet

5

1\ ‘
Location Name {t M 2 26 @ 0 m “permit Numb:“jiﬁ_w -
Section E’i Township ZZ )] Range (Q County State A Z [ﬂ
Time Inspection Began /[ Z 5 Time Inspection Ended / /"5
Recycling Facility : Recyclmg Containment Water Level {Feet) L /G £f ]

Containment Currently Contains Fluids NA

Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA :

Signs of Surface Water Runon?’ YES NO NA

COMMENTS

e —

N INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT;

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil
injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Water Present in ULD? YES Water Present in ULD? YES

Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft} Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed?
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

'COMMENTS. ya% /l [(/Méf 7lﬁ VZM&M

D MITIGATION SYSTEM -

Audco Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspécted, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

5/' p:)ﬁ{f
Name (Print) %_ /‘ILQI"Y‘[3 Date ?”ZZ/" Z/

Name (Signature) __'737% Company ‘IE K

)
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RedeB24py 08D 8/9/2023 5:58:04 PM Enduring Resources, LLC Page L of 164
R Recyclmg Facility Inspection Sheet
LocationName & 220 Zc 20 / [ ( Permit NUIT\bEf &3 C/ a/ 6 :
Section ab Township .'2 2 Range (o County czuy &{d(z Cf—j state A/ Z Q
Time Inspection Began / ,? L 2 C/ Time inspection Ended /Z - 17’ 2 ’
Recycling Facility : Recyclmg Containment EE Water Level (Feet) I z 1 FL ]

" GENERALINFORMATION -« ... =

Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA j
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA D
Gates are Closed and locked YES : NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO NA E
Signs of Surface Water Runon?’ YES L ] NO NA E

COMMENTS Cv ,_(;,Q (}\A - JUVAL LO

o N INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT . 35
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header ves | Y | woO : NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition ves | Z ] nwno D NA m
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline ves | WY | NO : NA E
Site Is free of evidence of feaks, spills or releases YES : :

T LnT 7 U ippe leakiDetection (ULD)
Water Present in ULD? YES EE
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I L_/ | NO | | NA I —|

COMMENTS M n Z_g k a[(J’ 07[{0\’\ )t‘H df\&lf/\ 0_["2/
P

NN " BIRD MITIGATION SYSTEM T

Audio Blfd Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facllity was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) )i vl S Date f - .? 4 <~ /

Name (Signature) % Company 5/{

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



[N pA H
Redewed-byrQEP: 8/9/2023 5:58:04 PM Endurlng Resources’ l'l'c

1
Page 70 of 164

- ";,,\s“" Recycling Facnllty Inspectlon Sheet
Lecatioe ‘Name ‘ 515(/ ZZG@ "',20 /’Vi — Permit Number 4/5’0/ ;/f
section 20O Township _ 2 & Range @ County Sa u a{ ov G.j State A i
Time Inspection Began g -‘5% Time inspection Ended Q -2 s-

GENERAL INFORMATION & .« . o.i "o . o

Recycling Facility : Recyclmg Containment | F | Water Level (Feet) L ,’Q? .Phl_ ]

Containment Currently Contains Fluids YES

NO I I NA I -;i

Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon?’ YES NO : :

COMMENTS &V-&U M /06_47/1)"'44

54 INFORMATION FOR. new:uus

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES
Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdrawl of water is done through a header YES
Oif absorbent booms are an-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

G aog

L duppet Leak et

Water Present in ULD? YES
Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO

com‘a‘n-ns.-ﬂﬁp( 'l'o f“Mp WI:JG(" b(/\* koo Wk/“f(' CW C’J\’ljt

T AT . " BIRD MITIGATION SYSTEM:

Audlo Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) PG -,[arrr'ﬁ' Date SO~ -2 {
\

Name (Signature) ;)t‘ﬁ' Company E K
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Recycli

7\

Enduring Resources, LLC
ng Fac

Page V1 of 164

ility Inspection Sheet

SEU _z7G& -20

Location Name

nA

Permit Number

P

Section 22 Township 22— Range QQ County _{W State N |
Time Inspection Began /SO 5 Time inspection Ended /L5
Recycling Facility D Recycling Containment i Water Level (Feet) l_@.p.[,- |
N . . GENERALINFORMATION D' v JuZ0i - SFmeicryl e
Containment Currently Contains Fluids YES % NO D NA
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA
Gates are Closed and locked YES NO % NA
Facility sign is visible and in good condition YES % NO : NA
Signs of Surface Water Runon?’ YES : NO NA

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visible signs of oif YES

injection and withdrawl of water is done through a header YES

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES %
YES

S Tower] ? S———

Total Depth of ULD {ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

LD?-
Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Galions of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES D NO E NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES h NO [_—l NA %
=
T o o o BIRDWIMBGATIONSYSTEM.

Audio Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facifity was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS
——
Name (Print) _//V e HM’:"IB pate SO~/ -2/
Name (Signature) /;_H Company g / z

e

LS
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Page 72 of 164

PR Recyclmg Facility Inspection Sheet
TRl R v o T SITEINFORMATION 7 357473 s L w3 T
Location Name 5- ey ?ZCJ @ 2 O] Permit Number ‘/ .3 D / # ,,[7 _S

Time Inspection Began / Z S00 Time Inspection Ended /2 Z{

Section 22 Township & C Range _CQ_ County _jZAM State ZQZQ

Recycling Facility : Recyc|ing Containment m Water Level (Feet)

T AN g Ty . R

,qummmﬁmmw TR0 ST

Facility sign is visible and in good condition YES
Signs of Surface Water Runon?’ YES

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA :

is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site Is free of evidence of leaks, spills or releases YES

T L L Ippet leaketection (LD
Water Present in ULD? YES E
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD

Water Present in UI;?-_

Total Depth of LLD {ft)

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gatlons of Water Removed Gallons of Water Removed

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES % NO :
Injection and withdraw! of water is done through a header YES NO E
Ol absorbent booms are on-site and in good condition YES NO :

v Y

If leak detection contained fiquid, was it removed? YES I NO : NA
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES l NO l | NA

2 Z2 2
> > >

=
3>

1l

=
>

COMMENTS '/lja &g/ c/ /v /fﬂ/tw
Tn T e T " BIRD MITIGATION SYSTEM - -

Audlo Blrd Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS

Name (Print) —/):/__"‘s /; ;/V"’k] Date Zd—oZO ,2/

Name (Signature) ;'_J—_’J Company

—
A

g fescapte

4
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ey Recycllng Facnllty Inspectlon Sheet

1
Page 73 of 164

Location Name 55 ﬂ/ Z 2 O é "’20 /’l/l Permit Number U 2/ /QZ/ 5
Section .20 Township 22 Range é County qéga Oved State EZ’Z
Time Inspection Began Z'5 3% Time Inspection Ended 9.3 o
Recycling Facility : Recycllng Containment ,7_] Water Level (Feet) L ﬁf ]
— = T ﬁ!ﬂtmm SRR e AT =T (_7 =

Contalnment Currently Contains Fluids YES

Fencing is in Good condition and Functional YES
Gates are Closed and locked YES

Facility sign is visible and in good condition YES
Signs of Surface Water Runon?’ YES

COMMENTS 0 (& A7D)

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil YES
injection and withdrawl of water is done through a header YES
Ol absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak In the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

D e P SO I SOPOPerT,

Water Present in ULD? YES m

I

Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water In ULD Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

COMMENTS NO -{I/‘LM&-JA buaA-cf Lo Ye ntelp L
e " BIRD MITIGATION SYSTEM) '

Audio Blrd Detterants are present and in worklng order YES

Visual Bird Detterants are present and In working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Name (Print) 7/?4 AZEZJ")’ /3 Date /d -Z 7’?7/

Name (Signature) CQV%' Company uri) W4
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Redeided by OZD: 8/9/2023 5:58:04 PM Enduring RESOUI‘CES, LLC Page 4 of 164

NS
AR Recycllng Facullty Inspectlon Sheet
Location Namer 5 E (/ 2 7@4’ iO )VTW ‘d Permit Number ¢/ 3 5/ /)Oc/ '15 A B
Section 20 Township Z L - Range (Q County Mﬂ[gi_ . State EM
Time Inspection Began / A 0 Time Inspection Ended 12 30

Recycling Facility E Recycimg Containment Das Water Level (Feet) | /742 ]

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA - :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon?’ r‘

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

Containment water surface is free of visible signs of oil YES NA
Injection and withdrawl of water is done through a header YES
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES

is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

S N TR U T

Water Present in ULD? YES | NO

YES

Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD

Gatlons of Water Removed

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I l NO

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E:] NO E NA E

COMMENTS

T e

" BIRD MITIGATION svsfsf

Aud|o Blrd Detterants are present and in worklng order YES

NO NA

Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was netified YES

—T
Name (Print} / ) s ‘EJ s I\j Date
Name (Signature) Qﬂ\—? Company Q@’/yj (74 %W r &y

i
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Redceided by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM Enduring Resources, LLC Page [5 of 164
NS !

S Recyclmg Facmty lnspectlon Sheet
T SE T 276% -0 emithumber Yooy ,9 ,/ — '
Section QQ Township 22 Range @ County 5&1/1,6/ Oi/z—,,// ~ State 4{ Vil
Time Inspection Began VAP, Time Inspection Ended Gl)5
Recycling Facility : Recychng Containment Water Level (Feet) I / A 7571 _.I

ZGENERAL mranmﬁon NS S T A R

Containment Currently Contains Fluids YES :D NO D NA _—_EI
Fencing is in Good condition and Functional ves | VYV ] wno : NA E
Gates are Closed and locked YES % NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA D
Signs of Surface Water Runon?’ YES _: NO % NA :
COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES

NO NA
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA
injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA

Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the wateriine

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

T Tuppet IeakDetection (ULD
Water Present in ULD? YES :
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD

}

Water Present in ULD? YES
Total Depth of LLD {ft)

Depth to Water In LLD {ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

|;'|NAEE

NO

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

COMMENTS

DTS SN

Visual 8ird Detterants are present and in working order YES

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO D ﬁA :

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

-
Name (Print) __/Ii/{ﬁ ALLY res pate /- /) 2 )
Name (Signature) (%—7 Company > 72

S
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Sl Enduring Resources, LLC
T Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name SEY 220 L— 20 11

Section 2 Q Township 27 Range

{ ;'2 County

Permit Number 430 //235/5_‘
: state _SUAL

COMMENTS

Time Inspection Began //,0_5" Time Inspection Ended /‘L/-S‘—
Recycling Facility : Recycling Containment r—Pj Water Level (Feet) | 7 £ - |
GENERAL INFORMATION 3 i
Containment Currently Contains Fluids YES m NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES E NO NA :
Gates are Closed and locked YES : NO NA E
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES % NO % NA :
Y
COMMENTS QY( (W “oing DS Ov'—ae “/kﬂt of- ? 6 QQZL v %!
B i INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA m
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO m NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA E
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : NO Water Present in ULD? YES E NO :
Total Depth of ULD (ft) | /0/( g5 Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in ULD {ft) | 70 ‘5) Depth to Water in LLD {ft) [
Height of Water in ULD | & Height of Water in LLD |
Gallons of Water Removed | = Gallons of Water Removed |
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA m
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_l NO I_I NA W_
A Y
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES : :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES | :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES [ Ve

—
Name (Print) //%ﬁ {/‘)41!“}" ij

Name (Signature) ;;:/—'l—l

e

Date //"'/?le/

Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

SEY 2206 Z6

Location Name

Section 20

Time Inspection Began

L]

Township 22
/0. 15

Recycling Facility

Range é.e County

Recycling Containment

Permit Number ‘z’30/ '/jar/ 5"
' State A/é '_’2

/7 A~

IL15

Water Level (Feet)

Time Inspection Ended

GENERAL INFORMATION

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES No | ] Na E:
Signs of Surface Water Runon? YES : No | X | NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAJNMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES | NO E NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES | NO |: NA
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO |: NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO NA E
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES Water Present in ULD? YES : NO :

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liguid, was it removed? YES : NO D NA

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES Iﬁ NO lﬁ NA

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO % NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

COMMENTS

vate //-24-7]

Name (Print) p [A ¢ f/‘ﬂﬂ( rr ”‘S

»
Name (Signature) .9&4_7

Company ENDURING RESOURCES
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Nwil Enduring Resources, LLC
’/""5,,,\-\:“'\‘ Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEU ZE6Lle — 70 M Permit Number “30/ %/ 5
Section 258 Township _ 2 Z Range Q County 5 gn /&Vm/ State /V e
Time Inspection Began /L. /{ Time Inspection Ended /2. 75—

Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) 16,86 -

GENERAL INFORMATION

COMMENTS ﬂV/M/— 0:01%4'13 Y '61/0/ @}Z _r)f’ /&(“J[V/M

Containment Currently Contains Fluids YES mz NO E NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES m NO E NA :
Gates are Closed and locked YES NO m NA :
Facility sign is visible and in good condition YES X NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO NA :

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES i NO : NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES ‘ NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES ‘ NO NA E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO % NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO E NA :
Upper Leak Detection {ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? ves [ ] Water Presentin ULD?  YES | | no

Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD {ft)

Height of Water in ULD | i Height of Water in LLD

==

|"II|‘

Gallons of Water Removed | Gallons of Water Removed I ~
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO | NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO I NA I Q '
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO : NA D
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO D NA E
COMMENTS

Name (Print) /772_% /LJE!’I’{S Date /Z//'Z/

Name (Signature) Dﬁ{—- Company ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC
""i;‘,h\i“'\ Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION L
Location Name 55’ C’( 220 "26/!/] Permit Number 4/56 /‘é’!/f
Section & O Township 2 ﬁ Range b County Seu d 1% Q_ State
Time Inspection Began /2 zZO Time Inspection Ended /Zr ‘7/5__
Recycling Facility : Recycling Containment @ Water Level (Feet) | “’2 . Z f_,l |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA D
Facility sign is visible and in good condition YES NO D NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO | S g I NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA :
Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO | NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO | NA E
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (ﬁ)
Water Present in ULD? ves [ ] no [ | waterpresentinuw? ves [ ] w~no [
Total Depth of ULD (ft) | Total Depth of LLD (ft} | -
Depth to Water in ULD (ft) | /0/. Depth to Water in LLD (ft) |
Height of Water in ULD | ) 7> Height of Water in LLD |
Gallons of Water Removed | ['S Gallons of Water Removed |
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA ﬁ
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES [—| NO l_j NA \ A
<
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO D NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO : NA
COMMENTS
Name {Print) ’f//fM }L[Mr\"'? pate [2— ‘8 -2 {
Name (Signature) % Company ENDURING RESOURCES
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SN Enduring Resources, LLC
/""3;,,\‘;3“‘\\ Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION 7
Location Name 550{ 220l ZonA Permit Number 43 O/‘ ot S
Section &‘5 Township Zz Range Cé County jf’«n j OW{ State ZQ L_Vl
Time Inspection Began /; : L/ 7 Time Inspection Ended ’/Z /0
Recycling Facility : Recycling Containment i Water Level (Feet) VA @ At |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA
Gates are Closed and locked YES NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO m NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO % NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES NO Water PresentinULD? ~ Yes [ | No
Total Depth of ULD (ft) " Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD {ft) [
Height of Water in ULD E Height of Water in LLD [
Gallons of Water Removed IT Gallons of Water Removed [
If leak detection contained liquid, was it removed? ) YES % NO NA _:
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | NO g NA I_
!
COMMENTS MJ)L {W}Z 7@ /Q'MM
i BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA _-l
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO : NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO : NA %
COMMENTS —
Name (Print) m hﬁ/(‘u3 Date /2~ /b"'z f
Name (Signature) ,’% Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION
Location Name S&Y 226¢- 20 V] Permit Number ~ $220/ /]a' /f
Section ZO Towns;ﬁp Z 2 Range @ County State
Time Inspection Began A O Time Inspection Ended / 2 3 A 0
Recycling Facility : Recycling Containment [_V-_I Water Level (Feet) | /o £+ |
GENERAL INFORMA"I'ION

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :

Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :

Gates are Closed and locked ‘ YES NO : NA E

Facility sign is visible and in good condition YES NO NA E

Signs of Surface Water Runon? YES : No | WV | Na :
COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA :

Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO E NA :

Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA :

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA m

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA E

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO % NA :

Upper Leak Detection (ULD) " Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : Nno | ‘X Water Present in ULD? YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) [ /03%,] Total Depth of LLD (ft) | —
Depth to Water in ULD (ft) [ 11 5.] Depth to Water in LLD (ft) |:
Height of Water in ULD Ve Height of Water in LLD I
Gallons of Water Removed ﬁ Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA %
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES Iﬁ NO I_I NA

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO D NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES : NO : NA E

COMMENTS

Name (Print ; '%'///?

1 /

Name (Signature) ——A ——

e /22/ 2]

Company ENDURING RESQURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

Total Depth of ULD (ft) | /o3

Depth to Water in ULD (ft)

|
Height of Water in ULD |
|

Gallons of Water Removed

SITE INFORMATION
LocationName ~ S& U 2207 <20 A Permit Number 430/ el S
Section ZO Township 27 Range L'g County State '/\/ f_":a'
Time Inspection Began //-55 Time Inspection Ended l} 2:20
Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) | /e |
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO % NA :
Signs of Surface Water Runon? YES No |\ ] na :

eomers Qo  gia ( 0 aaﬂMW\

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO E NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA I
Injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO : NA m
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO : NA E
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO : NA :
Upper Leak Detection {ULD) Lower Leak Detection (LLD)

Water Present in ULD? ves [ | No [ | waterPresentinULD?  YES no [ |

il

Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified?

/0] %
2
L
YES
YES

NO
NO

1
|
il

|

NA

of )wk JJW

D redevt Fele vewd FV‘S equignent Pariged Tu Lrewt

COMMENTS

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in woFking order YES NO NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NO NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES E NO NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

H

Name (Print) !r-'n-\,u-afnl\s

Date /2—2 5-2 /

4
Name (Signature) /;g\'

Company  ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC
’//,,\\\\\ Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEU 220l- 2611 Permit Number Y30 /'S8
Section Z (&) Township _ 7 ya Range @ County ﬁgégg State /l/ f(: [
Time Inspection Began 9/"'/ Time Inspection Ended / 0 TD

N
N
>

Recycling Facility E Recycling Containment m Water Level (Feet)

GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids vyes | X | nNo E NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES g NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO Tl NA :
Facility sign is visible and in good condition YES X NO |: NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO |E NA E
COMMENTS Qvu&_) ot o CO\JQ'J SAA
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl| of water is done through a header YES NO NA
Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA %
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD}) Lower Leak Detection (LLD) 1
Water Present in ULD? YES m NO : Water Present in ULD? YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) /0/. % Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in ULD (ft} =2.0 Depth to Water in LLD (ft) |
Height of Water in ULD | &7, 7 Height of Water in LLD |
Gallons of Water Removed | =72 Gallons of Water Removed |
If leak detection contained liquid, was it removed? YES % NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO r—l NA I_
Tuwvn Pump v @ G129~ 10T @ [Ogal/riin rémopedd af-
COMMENTS /£%7L g 76 (74 //”Wf, 57ZI// ﬂ /d 7L /‘/" UR/‘%(/ (’W/\flclq «p(/}[l

BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order

YES NO

Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO
—

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

1l
il

Replaceol 2 birds eye

COMMENTS g‘t«/=/’7'/t’/ f%’ﬂﬂf'f/‘é} j)f?/::-{ S et 5 /9/474&49/

Name (Print) A‘k_& __;z 773 Date /'5,2-2

Name (Signature) % Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC

e Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEY 2202 ZOon7 Permit Number ‘/50//?4/5—
Section 20 Township _ 27  Range (o County Se eﬂ/dﬂbf/ State /(/ {Z_{{
Time Inspection Began 6); 30 Time Inspection Ended ‘?;é/ S

Recycling Facility E Recycling Containment [ ¥ ] Water Level (Feet) | ZZ- |

GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES m NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES % NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES % NO m NA :j

— —
comments (vl = V na Tve o-w..a[ o’uj" ovc { oc cJL'}OM
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA :
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO E N
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline Yes | Z | wNo . I
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES -_ NO % NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection {LLD)
Water Present in ULD? YES NO WaterPresentinutp?  ves [ w~o [
Total Depth of ULD (ft) | /O0/. % Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in ULD (ft) h Depth to Water in LLD (ft) I =
Height of Water in ULD | Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed | Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_I NO I—l NA I_

woter Jevel s cover 198L sp water s 0i e, BB ity Jeve £ Ag}eaL,W/
boreg, Leas Geeys clravrg o attr every olceef.

COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO D NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES I No | I NA z
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES E NO NA E
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES : NO : NA
COMMENTS _ —
—_— .
Name (Print) 'A}fur., /A’ﬂ?s Date /"/2 -2 /
Name (Signature) ___ H— Company ~ ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC
04,\\\\\ Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEL zzol 2o nn Permit Number 30/ fod S
Section A= Township & Range & County M State & ﬂ
Time Inspection Began / Z —'a') Time Inspection Ended /,Z S Z—O
Recycling Facility : Recycling Containment : Water Level (Feet) | 22 |
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES % NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES Z NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO : NA Z
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :

COMMENTS Q,Vw o, lO c,o\;ﬁ Je

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Depth to Water in ULD (ft) | g/ 5 Depth to Water in LLD (ft)

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES : NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES : NO | | NA :
Injection and withdrawl| of water is done through a header YES : NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO : NA :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES : NO : NA :
Upper Leak Detection {ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : NO :E Water Present in ULD? YES : NO
Total Depth of ULD (ft) /] Total Depth of LLD (ft)

Height of Water in ULD 7L ) Height of Water in LLD |
Gallons of Water Removed | — Gallons of Water Removed | -

If leak detection contained liquid, was it removed? YES

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO

1l

No|:_ NA
1

coments (g s Jrave bean &(fav’rtf‘ﬂiy lea) dﬂg/fmlﬁn leyel rx ¥ (G4t

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES V NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES No | ] Na E
COMMENTS —
=
Name (Print) //‘k—m /—)Lc. v r’\?) Date / ~20 "*12
Name (Signature) 84\6 Company  ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name ,52,:0( 220 ’ﬁ’l@Wl

2 2 Township 22—
[0 SO

Section

Time Inspection Began Time Inspection Ended

Permit Number
Range Z County ééﬂ/él e J

4301 L S
State /‘/ M

)00

Wate

L1

Recycling Facility Recycling Containment

L

r Level {Feet)

|

GENERAL INFORMATION

COMMENTS

Containment Currently Contains Fluids YES NO _I NA _—l
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES : NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES % NO m NA :
comens (| reo o oY locna(- o
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES | NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES % NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA ‘
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO NA :'
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD
Water Present in ULD? ves [ Water PresentinutD?  ves [ | n~no [
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft) _
Depth to Water in ULD {ft) Depth to Water in LLD {ft) -
Height of Water in ULD Height of Water in LLD | —
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed [ = _
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO | . NA %
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_—I NO I_ NA
comenrsWoke ¢ ons Okrcu‘V\_M gy Cylu) |
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA D
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO E NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

Name (Print) c—jl:;fﬂ_ !‘1([.1 ryv s

Name (Signature)

Date /-2& 27T

Company  ENDURING RESOURCES
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S Enduring Resources, LLC
”'i,;\i\“"\ Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name sEU z26 &2 Zil Permit Number &7 3 0/ el 5

!

Section 2 :_(2 Township ZL// Range é ) County zﬂg é Jl 454_}' State A/&(

Time Inspection Began Time Inspection Ended ,l/" %@
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) | 7 e— |
GENERAL INFORM:ATION
Containment Currently Contains Fluids YES % NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES E NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES :E NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO % NA E
COMMENTS p U@(A) A IO L &/%ﬂ\m
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NA
0Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES | NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES E NO : Water Present in ULD? YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) 07 Total Depth of LLD (ft) [
Depth to Water in ULD ({ft) W Depth to Water in LLD (ft) [_ =
Height of Water in ULD 13 £ Height of Water in LLD | -
Gallons of Water Removed I 2 Gallons of Water Removed | =

if leak detection contained liquid, was it removed? YES NO m NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO I I NA I

comers_[JuAcr Lvozon T logk Jalor bins lwse,

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES E % NA

COMMENTS

Name (Print) /,///7«5( A/(c'f/”'/s Date 2/ "'q '—ZZ,

Name (Signature) @—4 Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name
70

Time Inspection Began

Section

SES 2706 o g Permit Number 3L -0
Township 22 Range (& &/ County B Sendovel  state Al
Q:QDa.q Time Inspection Ended U206 an

Recycling Facility : Recycling Containment E Water Level (Feet) | 7% |
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES |I| vo [ 1 v [ ]

Fencing is in Good condition and Functional YES E NO : NA E

Gates are Closed and locked YES E NO : NA E

Facility sign is visible and in good condition YES E NO NA :

Signs of Surface Water Runon? YES E NO % NA :
COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO : NA E

Containment water surface is free of visible signs of oil YES | \/_ | NO |: NA :

Injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO |: NA :

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO |E NA :

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO NA :

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO : NA :

Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection {LLD)
Water Present in ULD? ves [ | no [ | waterpresentinuo? ves [ ]| wno [ |
Total Depth of ULD (ft) = Total Depth of LLD (ft) | Il )
Depth to Water in ULD (ft} [ Depth to Water in LLD {ft) 509
Height of Water in ULD [ Height of Water in LLD E
“Gallons of Water Removed | Gallons of Water Removed ;

If leak detection contained liquid, was it removed? YES I /s I NO : NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO I l NA I |
/&M on  fonit ¥, W pumped o $o) %long  and Shit poml OF
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order ves | Y | wno E NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES E NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES : NO NA

COMMENTS

f / 7./0.
Name (Print) (‘ 2% S;"N- Date £ (0 20 ZZ

Name (Signature)

Company /.7 Q

/2
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v Enduring Resources, LLC
5,‘,,\\5“'\\ Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name f/‘-.ﬁ/(/ ZZ0( Zo Permit Number -z
Section ‘*"(> Township f} Z/ /l/ Range 6 t) County 7404/(/;}/(. { - State /(/'”‘*
Time Inspection Began / LS pm Time Inspection Ended 7 'Q’){)M

Recycling Facility : Recycling Containment E Water Level (Feet) [ -_2_2{’/ l
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES | i | NO E NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES ‘ NO : NA :
Gates are Closed and locked YES ‘ NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition ves | NO :’ NA D
Signs of Surface Water Runon? YES : NO z NA E
COMMENTS ‘-’
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES E NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO : NA IZ
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES % NO Z NA |:
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA |:
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) F
Water Present in ULD? vis [ ] no | Water Presentinulo?  Yes [ ] NO Z
Total Depth of ULD (ft) _ Total Depth of LLD {ft) "m "O"L
Depth to Water in U : Depth to Water in LLD (ft) Z
/)—Je' of Water in ULD __ Height of Water in LLD z
o ~"" Gallons of Water Removed | - Gallons of Water Removed E
If leak detection contained liquid, was it removed? - YES :_ NO NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I—I NO I_I NA L__,_/—
/yo e A fell didechion
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES | = | NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NO : NA r
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMME_NTS = — — == —_— — —
Name (Print) (th/ Sm [/ Date 2" /S 'LZ'
Name (Signature) //// { Company ﬁ K

—
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%‘ ,(4 Enduring Resources, LLC
PN Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name 5 EO/ 220l ZoAa] Permit Number “#5e/ f'g/ =
Section Zd Township é Z Range k’ County .j(ra/dz/ u,/ State NM
Time Inspection Began / ('S_O Time Inspection Ended 1/ - -Z =)
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) rm
GENERAL INFORMATION ;
Containment Currently Contains Fluids YES :E NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES X NO : NA :
Gates are Closed and locked YES | ' NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES | NO . NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO NA :
COMMENTS O yLu) a0 l"’(i‘f Cu Cm,e/( ::v.j- (J'ﬁ’ ZGCJV“VF
X INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has aminimum of three feet of freeboard YES . NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES % NO : NA D
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA E
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES z NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO m NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO D NA E
Upper Leak Detection {ULD) Lower Leak Detection {LLD)
Water Present in ULD? YES EE NO : Water Present in ULD? :
Total Depth of ULD (ft) JO/. Total Depth of LLD (ft) I
Depth to Water in ULD {ft) = . Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD # Height of Water in LLD —
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed e
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO I_I NA I_—
Kwn posst @ P92/ fp1in rorer 12702 —/15
[COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES ' NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS — —
Name (Print) /'/—f;/—z_&'— /‘7[54-0"/5 Date Z z L/ c <
Name (Signature) :/%” Company ENDURING RESOURCES
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Swié Enduring Resources, LLC
G Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION x
Location Name SEU 720  Zo U Permit Number ‘Z/jﬁ/ f— S
Section ZO Township Z Z Range (ﬂ County i _State  NM
Time Inspection Began 106:25 Time Inspection Ended Vi ‘LS
Recycling Facility : Recycling Containment l_v_l Water Level (Feet) | 2 24 |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES No | NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA D
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA E
Signs of Surface Water Runon? YES : NO E NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO
Containment water surface is free of visible signs of oil YES \ NO
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO !

Upper Leak Detection (ULD)

Lower Leak Detection (LLD)

Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD {ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Water PresentinulD?  ves [ ] WO
Total Depth of LLD ({ft) '
Depth to Water in LLD (ft)
' Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed 7~ 7&0
If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO -_I NA
Ry
COMMENTS /ém/t "ﬂjﬂdﬂ 74#714 /J’jy—_ //' ﬁ
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

COMMENTS

/—:Zafr‘/‘*;

AN
Name (Print) /l Ve

Date ’.% 2272

R —

Name (Signature)

ENDURING RESOURCES

Company
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

—

Time Inspection Ended

=SS
ZIN
SITE INFORMATION
Location Name Sf::fa/ ZZOé —ZO M
Section 2 0 Township éz Range
Time Inspection Began Vi [ 24

Permit Number 4/ a/ -
County e TA State NM

12:2/5

Recycling Facility Recycling Containment m Water Level (Feet) W
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES EE NO NA :

Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA E

Gates are Closed and locked YES NO NA :

Facility sign is visible and in good condition YES NO NA E

Signs of Surface Water Runon? YES : NO NA :

COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

(00| A1

Containment has aminimum of three feet of freeboard YES NO NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES % NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES |: NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spilis or releases YES |m_ NO NA E
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES NO Water Present in ULD?  YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) o /- Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft} Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD 0.4 L Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed M Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES % NO : NA D
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO I_I NA I_

comments K ?ﬂ YU ﬁﬁﬂ 74'/ ST pa /'/?S' 4

+

BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order
Visual Bird Detterants are present and in working order
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

YES
YES
YES
YES

COMMENTS 7

*
Name (Print) /Iﬂ_‘b :‘ Z;fr/’i

Date _3’ 7’22,,

>

Name (Signature)

Company ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



Received by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM Page 93 of 164

%\v,\{\é_ Enduring Resources, LLC
s Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION £
Location Name jf’u Z226 7" fQQ M Permit Number i ﬁ/ ﬁ-l e 5.5
Section / éﬁ Township Z Z Range 2 County i ..M State NM
Time Inspection Began / / - ff- Time Inspection Ended /2-2 (_’)
Recycling Facility E Recycling Containment :E Water Level (Feet) | =2 “l |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES I_ NO NA "_j
Facility sign is visible and in good condition YES ,L NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES ' NO NA :
COMMENTS 0 Ll (ad [#194Y \( | 004 _'
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has aminimum of three feet of freeboard YES m NO NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES E NO % NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA :
Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO NA '
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline Yes | NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO NA :
- Upper Leak Detection (ULD) Lo\-uer Leak Detection {LLD) o
Water Present in ULD? ~ YES I:E NO water Presentinuo?  ves [ ] wno [
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft) | .
Depth to Water in ULD (ft) p Depth to Water in LLD (ft} :
Height of Water in ULD ¢/, 3 Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed [Fb—# 5 d | Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES %l NO __:- NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO |_1 NA I—
COMMENTS FZW MA’.& /;’}/ /OM/M ) qa’/‘l}gﬂ* 171 /e 5# EM/IL; .

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

| lcomments Ké;ﬂ/ﬂcf L_//;V//’/} e —&

Name (Print) //\ﬂ_‘t— [ s Date 3" /[f -2z 2

<
Name (Signature) 9:? [ = Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name SEY zZ26 - 20m

Permit Number

o/ $06] AF5

Section 2( ) Township 2 Range (-_f County

Sauboval

State NM

Time Inspection Began i F Time Inspection Ended

//:50

: Recycling Containment m

Recycling Facility

Water Level (Feet)

Lzl &

GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES % No [ ] na 1
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES E NO / | Na :
Facility sign is visible and in good condition YES NO i NA D
Signs of Surface Water Runon? YES % NO | NA E
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES ,q NO NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO % NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO -Y- NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO _ NA :
Upper Leak Detection (ULD) “Lower Leak Detectiom'm) o
Water Present in ULD? YES NoO [ | waterpresentinup?  YeS [ wo ]
Total Depth of ULD (ft) /. D a Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in ULD (ft) I f 42, Jé Depth to Water in LLD (ft) ‘._-“__
Height of Water in ULD I_T— Height of Water in LLD | _—
Gallons of Water Removed I @é}— /_2"0 Gallons of Water Removed | - |

If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO I I NA
COMMENTS KW p?uw(’ ‘)COV LS pmalrn <

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO D NA I
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA |
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS

—
Name (Print) /I\}/l-_ﬁt, /*7[af‘rf"3

Date 53 S—ZE

) —

Name (Signature)

Company  ENDURING RESOURCES
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SwwZ Enduring Resources, LLC
b g Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SE(./ Z7olo 20 n] Permit Number Y306 ﬂ;e’[ g
Section 20 Township 2—2_ Range é County N g State NM
Time Inspection Began ,/./: 5'6/ Time Inspection Ended /Z : ZO
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) I 2 Z ﬁ_é |
GENERAL INFORMA‘I"ION
Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA D
Gates are Closed and locked YES | wo : NA E
Facility sign is visible and in good condition YES | no | Na :
Signs of Surface Water Runon? YES NO E NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO E: NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA D
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA |
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO % NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Det:c-tﬁm_(Ll.D) S
Water Present in ULD? ves | 7 No [ 37 waterpresentinuo?  ves [____] no ;
Total Depth of ULD (ft) /6. Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) 725,/ Depth to Water in LLD (ft) 1
Height of Water in ULD ’ Height of Water in LLD | o
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed —
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO I:: NA
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_—I NO I_-l NA
JcommenTs
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO % NA
COMMENTS — — .
—
Name (Print) /I\.VLQL Afia"\r/ﬁ Date ’g’ ?( /ZZ
Name (Signature) 7}@‘_’_’7 Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION g
Location Name §6 L/ 226 —Z” Ao s Permit Number 4/ 5‘5/ zﬁOCb
Section bkl . Township an é B County State NM
Time Inspection Began // Sé Time Inspection Ended _/ 2. / c)
Recycling Facility : Recycling Containment i Water Level (Feet) | I+ |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA E
Signs of Surface Water Runon? YES : NO % NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES \% NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO :E NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES E NO :l NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO % NA m
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO E NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? ves [ ] no [ | waterPresentinuip?  ¥ES II vo [
Total Depth of ULD (ft) | Total Depth of LLD (ft) . S0/
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed = o !
If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES { %7 I vo [ 1 na [ ]
R
COMMENTS /‘(a/(/l f)C/\. uAf ‘7[\0 '8 02-/) M S
i BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES m NO E NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES m NO E NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES E NO D NA %
COMMENTS _ - —
—
Name (Print) /f\)/LéL /‘Jﬁﬂ"/‘i Date /!7/'" (0 -
Name (Signature) ;’J\_\. Company ENDURING RESOURCES
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ey Enduring Resources, LLC
s Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name 5755/ =20 — 2 Zn)}/w Permit Number {/30 ,/; ﬂ/O(Q/ 6
Section ;é Township Z 2 : Range Q County jﬁbﬂ./ﬁ(/&cﬂ State NM

Time Inspection Began f/g O Time Inspection Ended Z' L/?
Recycling Facility : Recycling Containment |_?_| Water Level (Feet) | S /F+ |
GENERAL INFORMATION A

Containment Currently Contains Fluids YES NO NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA 1
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO NA E
COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

]| I

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO D
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) PG )
Water Present in ULD? E NO : Water Present in ULD? YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) /O / Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) " Depth to Water in LLD (ft) i
Height of Water in ULD ; Height of Water in LLD :
Gallons of Water Removed & Gallons of Water Removed :

If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO

NO

4
1

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

il

COMMENTS “ o) 'l’ 21 }.«@m\’\- \AJ D\.}VL’{ %6 Y‘O{\/\M

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA l:
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO :' NA '
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO : NA '_

COMMENTS

Name (Print) /f‘ﬁ_ét. /Qﬂ.rr/-é Date ‘—/*/L/",Z 2

Name (Signature) M—d Company ENDURING RESOURCES
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e Enduring Resources, LLC

Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

55":% 220 7" 76 M Permit Number

Location Name

T3 fds

Range gé County

Time Inspection Ended

Section ,/:[) Township =L

Time Inspection Began // e s W

/1235

State NM

: Recycling Containment m

Recycling Facility

Water Level (Feet)

!

==

GENERAL INFORMATION

Total Depth of ULD (ft}
Depth to Water in ULD (ft)

7.2
[ZZ. 0

Depth to Water in

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA D
Fencing is in Good condition and Functional YES NO :I NA D
Gates are Closed and locked YES NO :’ NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO E NA D
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO E NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO : NA m
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA D
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO % NA D
Upper Leak Detection (ULD) ' Lower Leak Detection (LLD) B
Water Present in ULD? YES :@ Nno [ | waterpresentinuD?  ¥ES [ wo 1

Total Depth of LLD (ft)

LLD (ft)

il

COMMENTS

Height of Water in ULD 2.3 &F Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed @-}" YAYS) Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? - YES NO E NA :-l
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES } é ’ NO I_' NA r—
COMMENTS KM ﬁ (/L(/sz// w;EO)’ 20 KAGN S
- BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES . / _I NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES %

e e
—_—

“ e MHa
Name (Print) /f}/lfL i B
Name (Signature) %——3

Company

= e

Date ”/"‘Z//‘—Z-—Z

— ——

ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet
SITE INFORMATION :
Location Name se/ 7207 76 pl Permit Number Y30/ Al S
Section 2[) Township 27 Range gi County ng / ozl State NM
Time Inspection Began ‘//', 5_0 Time Inspection Ended / 2, i O
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) | =/ 1
GENERAL INFORMATION ; :
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO :‘ NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT ;
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES E NO % NA D
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO m NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES I_v—l NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) y : : Lower Leak Detection (LLD
Water Present in ULD? YES water resentinulo?  ves [ ] wno [
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD I
Gallons of Water Removed | AF /° Gallons of Water Removed |
If leak detection contained liquid, was it removed? YES % NO E NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO r_l NA r__
Ko pursf’ Suiivy
COMMENTS &VW 5/'-// ﬁ/rq.fr’l 14 /f%{ p/e/!ﬁll/\m (’7;-'7_/2’7‘)
" BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order ves | X ] no E NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES ‘- NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES % NO NA
COMMENTS
S
Name (Print) /f\)/(_ét. ;%f‘r/"g Date 17/ - 27~ z <
Name (Signature) KQ-—\-L% Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

SEU 2201 2004

Location Name

Permit Number

Y36 fod-b
Sedo t/é‘-'{/

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Section ﬂo Township P Range (0 County State NM
Time Inspection Began j;‘/ 5 Time Inspection Ended /0 J /O
Recycling Facility : Recycling Containment E Water Level (Feet) l pZ/'F7L I
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES no [ v [
Signs of Surface Water Runon? YES NO E NA E
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO E NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO m NA D
Injection and withdrawl! of water is done through a header YES % NO E NA .:
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO : NA :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO :E NA E
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES IT_I NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD
Water Present in ULD? YES Water Present in ULD? YES : NO :

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

{_

If leak detection contained liquid, was it removed? YES y NO : NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES % NO [—l NA r—
— # b ;41’ SO pmarits
3 BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES ]
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES % ﬂ

COMMENTS

/‘Ja_frf%

/"__"_
Name (Print) A N ee

Date 5"&’9 2‘2_

Name (Signature) ’%LQ

Company ~ ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



Recejved by OCD: 8/9/2023 5:58:04 PM Page 101 of 164

i Enduring Resources, LLC
i Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name ’ﬁf/"-[;/ z e /-' 7/0 A Permit Number [ /%f/5
Section Zj} Township ZL Range @ County State NM

Time Inspection Began [Z 00 Time Inspection Ended Po Zd
2/

Recycling Facility : Recycling Containment : Water Level (Feet)

e

GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES NO NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA E
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES i NO NA ‘ I
Signs of Surface Water Runon? YES D NO NA E
COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

e e

Name (Signature) %ﬁ Company  ENDURING RESOURCES

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES % NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA :
0Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES E NO NA _j
- Upper Leak Detection (ULD) X Lower Leak Detecﬂon (LLD) TRRE
WaterPresentinuto?  ves [ 37 ] wno | water presentinuto?  ves [ ] w~o [
Total Depth of ULD (ft) L //Q Z, Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD i Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_I NO r_l NA
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO % NA
COMMENTS
[r—— P———
Name (Print) /I\VZ_&L }741”?"!5 Date 5*‘//"’71
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name ScU 2297 20 Permit Number G320, foc/-S
Section 2 () Township = =z Range County (% State  NM
Time Inspection Began /(20 Time Inspection Ended 205

bt Z20

Gallons of Water Removed

Recycling Facility : Recycling Containment I_V_J Water Level (Feet) | =20 _§_£ A |
GENERAL INFORMATION _ :
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO . NA :
Gates are Closed and locked YES % No | v [
Facility sign is visible and in good condition YES m NO : NA E
Signs of Surface Water Runon? YES : NO @ NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT :

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES E NO : NA %

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO NA |
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES EE NO % NA :

Upper Leak Detection (ULD) : Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES NO [ | waterpresentinULD?  YES 1 w |
Total Depth of ULD (ft) L /¢0/.0 Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in ULD (ft) | o 7 Depth to Water in LLD (ft) :
Height of Water in ULD 4+ Height of Water in LLD :
|

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES % NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO r_] NA r_
y
COMMENTS KM/\ [)U«M/"O r(:o( !D IAAL S
! : BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA :I
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO % NA

COMMENTS —— — - ——
. e —— P — Lt
Name (Print) /I‘ﬂ_o,t_ /@ﬂ"f% Date 6 "/7’,?)
Name (Signature) %—» Company ~ ENDURING RESOURCES
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Section Z( ) Township 2 7 Range é: County

Time Inspection Began /D, /O Time Inspection Ended

S g Enduring Resources, LLC
Ao Recycling Facility Inspection Sheet
- SITE INFORMATION :
Location Name )é{/ 228 720 Permit Numl:.\er ﬂd/ @5

[0. 30

State NM

Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet)

LYo

GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES -_ NO : NA D
Facility sign is visible and in good condition ves [ X ] nwno va [
Signs of Surface Water Runon? YES : NOE NA :
COMMENTS
: INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO E NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO NA %
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO % NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO : NA E
Upper Leak Detection (ULD) : Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : (ToR | Water Present in ULD? ves | NO g
Total Depth of ULD (ft) O/, Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) r 100.5 Depth to Water in LLD (ft) :
Height of Water in ULD | J"ﬂ Height of Water in LLD :
Gallons of Water Removed I Q’ Gallonsi of Water Removed :
If leak detection contained liquid, was it removed? YES = _I NO E NA _—E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES = 7 no [ 1 na [
comments Mot puoval weter 7o rewwye
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES : NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES : NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES % NO E NA ‘:
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO E NA :
COMMENTS

Name (Print) /f\ﬂ_&L Zﬁxafr/'%

Name (Signature) a—-—‘ k‘S—_“

Date g’ i "Z?

Company

ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

Location Name

20

Section

Recycling Facility

Time Inspection Began

i SITE INFORMATION Kran
>§ o« 720 / 20%4 Permit Number 17/3‘4//6/09/";5’\
Township gz @ County Wé?/év{ State NM

Time Inspectio?Ended JQ "2

Range

C=Z777]

I

2.0
Recycling Containment Water Level (Feet)
GENERAL INFORMATION :

Total Depth of ULD (ft)

(O] .

Total Depth of LLD (ft)

Containment Currently Contains Fluids YES NO D NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES no [ wa 1
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA D
Signs of Surface Water Runon? YES NO NA :
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO % NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES % NO NA D
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LL-D)_
Water Present in ULD? YES m nO [ | WaterPresentinUlD?  YES

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

N
Lo

Depth to Water in LLD (ft)

No%
I

Height of Water in LLD

Gallons of Wa

ter Removed Gallons of Water Removed

[ ZZ—

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified?

NA

|

vesl_lwol__|NA|_S7_

No L g . \,/ch 41» Younowl {X‘L Covd o815 a%alffﬂ

COMMENTS

COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :

Visual Bird Detterants are present and in working order YES no [ ] wa —1]

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO % NA D

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

——“"—_'-_r
Name (Print) /!\Vl'_ﬁ— %ﬂ” s

Date {O —/""Z?

Name (Signature) &—%’ 7

Company

ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC

Page 105 of 164

/4';',,\\: Recycling Facility Inspectlon Sheet
; . SITEINFORMATION - = -~ Erati
Location Name /.—;;L— A 270 7 - RO i Permit Number (/30/ ﬂCb! 5
Section Z_—O Township _&_ Range {é County A0 State NM
Time Inspection Began g ; Time Inspection Ended g~ L{SI
Recycling Facility Recycling Containment @ Water Level {Feet) | X/-5 A4

- GENERAL INFORMATION

Height of Water in LLD

N

=

Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO _] NA E
Gates are Closed and locked YES NO m NA E:
Facility sign is visible and in good condition YES % NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO E NA D
COMMENTS 0\/19 u) nmwen LR MVQ M«J‘ r‘)at Joc cJ\f
' INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CO AINMENT SRR
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES | NO E NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header ves | NO % NA E
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO : NA EZ
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO NA E
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO E NA [:
Upper Leak Detection (ULD) : Lower Leak Detection {LLD) : R
Water Present in ULD? YES :@ Water Present in ULD? : NO :
Total Depth of ULD (ft) | _LC) /] Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)

If leak detection contained liquid, was it removed? YES I | NO m
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I Q NO I |
COMMENTS N&J’ MM"’EM VJQ/Q“CA/ S\'b € pAcu L
BIRD MITIGATION SYSTEM 3
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO I NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO I NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS — -
Name (Print) /f Ve ;ld‘r/"s Date o - 5?'.2 =
Name (Signature) a—- k% o Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recyclmg Facility Inspectlon Sheet

Page106 of 164

* SITE INFORMATION -

NM

Location Name 555{ Z@ 7"ZOM Permit Number 7}0 / /%ng
Section 2( ) Township 2 - Range County State
Time Inspection Began / 2/5 7 Time Inspection Ended /2' 50
Recycling Facility : Recycling Containment W] Water Level (Feet) [

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

if leak detection contained liquid, was HSE notified?

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

; , _ GENERALINFORMATION: - 726 o oty (R sl i se it
Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA D
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA D
Gates are Closed and locked YES NO NA D
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA E
Signs of Surface Water Runon? YES NO | NA E
comMmENTS O/VZLL) G]QM 9\ (N Wi— Mc)ﬁ { o&q:(—dbu _’

: INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT PR et
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES E NO E NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO m NA E
injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA D
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO D NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO % NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES m NO Water Present in ULD? YES E

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order

Visual Bird Detterants are present and in working order

YES
YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

YES
YES

COMMENTS

Name (Print)

Date (- LY ~7 2

" Ine

@ﬂ*}ﬁ

Name (Signature)

ot

A/

Company

ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

Total Depth of ULD (ft

t of Water in ULD

Gallons of Water Removed

S
SITE INFORMATION
Location Name Scu 220 —Z0AA Permit Number SR¥-30
Section Z O Township 22 /) Range (b County S ndove State NM
Time Inspection Began ‘f o gom Time Inspection Ended !(_‘7' 20 gy
Recycling Facility :I Recycling Containment Water Level (Feet) L Z‘Z |
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES Z NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES Z NO E NA :
Gates are Closed and locked YES NO I: NA :
Facility sign is visible and in good condition YES Z NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO E NA :

COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES Z NO : NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES ‘ I NO NA :
Injection and withdraw! of water is done through a header YES NO :: NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES E NO NA :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES Z NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)

Water Present in ULD? YES NO : Water Present in ULD? YES D NO Z

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)

r
[~
R

I

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

@

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I I NO I I NA I —
Sime O 0a Svitece , Con'ter Soddibes i Lewmpvo
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO : NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES : NO : NA E
COMMENTS
[ = |/ >
Name (Print) C) h&;;,&' r_(?f‘u( Date o 2222,
S -
Name (Signature) Ll il il i} Company  ENDURING RESOURCES
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Recycling Facility Inspection Sheet

’/fl W

Pape 108 of 164

SITE INFORMATION

Permit Number

ﬂ?‘/ 7257— }O‘M

/-;a/WS

Location Name

Recycling Facility

I

Section éa Township ZZ Range Q County Cere State NM
Time Inspection Began // (5 Time Inspection Ended /I g5
Recycling Containment Water Level (Feet) m

GENERAL INFORMATION

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

o)
(&

[ Z ]
L &2

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Containment Currently Contains Fluids YES no [ ] na 1
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO % NA E
Signs of Surface Water Runon? YES % NO W_l NA :
COMMENTS Q\YCV\J OW 10 & C‘}") 24 ‘
: INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT i 2t Fh A
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES % NO NA E
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO % NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES % NO : NA :'
Upper Leak Detection (ULD) N B " Lower Leak Detection (LLD)_ T
Water Present in ULD? YES :l NO E Water Present in ULD? YES E NO :

Gallons of Water Removed

il

If leak detection contained liquid, was it removed? - YES : NO :- NA =
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES l_l NO _l NA %
AY

COMMENTS N YW ﬂ)(—g Vv

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO m NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES m NO E NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES -_
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES %

COMMENTS _
A ]
Name (Print) /l Y eo CFE Date
Name (Signature) /—j——'- i‘v\\- Company

L2927

ENDURING RESOURCES
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e Enduring Resources, LLC
/;,“:l“’\\ Recycling Facility Inspection Sheet
T _ SITE INFORMATION e e
Location Name ZE'!// e 7T-2 it Permit Number ¥so/ }%/5
Section 2,0 Township 22 Range Q County ;3&' 0/ i/ q_// State NM
Time Inspection Began / Z:0 7 Time Inspection Ended / 2 - ng—
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) | 23.5 £+
, it GENERAL INFORMATION s e s
Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA D
Gates are Closed and locked YES NO : NA E
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES E NO % NA :]
COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT : ST
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA .:
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES - ] no : NA ED
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES 3 | NO E NA E
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO : NA E
Upper Leak Detection (ULD) Ry Lower Leak Detection (LLD) - :
Water Present in ULD? YES : NO I g Water Present in ULD? YES E NO
Total Depth of ULD (ft) C/, O Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) O Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES ] NO :_TA -
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | no I_I NA %
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO D NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA j
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO E NA :
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO E NA
COMMENTS e E— S—
Name (Print) /7;’2_51# Z%!rf% Date /— b - Z‘Z
Name (Signature) 24— Company ~ ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspectlon Sheet

" SITE INFORMATION A
%’a/ ﬂ%:/ =

Permit Number

“SE( 2707 24pi

Location Name

Section Z [9) Township Ed Range ¢ County State NM
Time Inspection Began 2 20 Time Inspection Ended Of ‘ "{5
Recycling Facility : Recycling Containment E Water Level (Feet) [ =23 I
i_ 5 : GENERAL INFORMATION - B foie o el 7in e
Containment Currently Contains Fluids YES B: NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA D
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO % NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO m NA :
Q,r’{uu &0 iney M eencd M of- IOCOJ'UW\
COMMENTS
' INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT SRR o

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO E NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO :] NA :

Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO E NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO ‘-E NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO : NA :

Upper Leak Detection (ULD) i I.ower Leak Detection (LLD) -
Water Present in ULD? vis [Y | no Water Presentinuto?  ves [ ] w~o [
Total Depth of ULD (ft) c/. Total Depth of LLD {ft) r_—
Depth to Water in LLD (ft)

Depth to Water in ULD (ft)

Height of Water in ULD Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

COMMENTS /V{’) (ﬂwl’\. MJQ}(C/ ‘[‘@ 14 (/(/(,OM

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA E
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA EZ
ICOMMENTS
— ——— —— —— —
Name (Print) /I}Q_GL /L'/ﬁf‘r}-% Date - 1’5 '22
Name (Signature) e, Company ~ ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC

Recyclmg Facility Inspectlon Sheet

AT - SITE INFORMATION 2
Location Name 555( Z 29 7 201 Permit Number </ 34/ /15
Section 2 O Township _ 7 Z Range ( & County g@t(}/cﬂ/cqﬂ State NM
Time Inspection Began //’2/0 Time Inspection Ended /Z—ﬂd
Recycling Facility : Recycling Containment E Water Level (Feet) L =22 ;C-,é ]
ci S GENERALINFORMATION =~~~ - =~~~ R D AT
Containment Currently Contains Fiuids YES m NO : NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA D
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO E NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO : NA E
COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES | V] w~o NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO % NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO E NA D
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA %
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO % NA :
Upper Leak Detection (ULD) : Lower Leak Detection (LLD} :
Water Present in ULD? YES : Water Present in ULD? YES : NO :
ﬁ p——
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD . ]
Gallons of Water Removed % Gallons of Water Removed |:
If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO _Z NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO r_l NA v
COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM

il ]H

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO I I NA D
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO I I NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO I NA D
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO : NA

COMMENTS e i

o e it — R— o e smes’ o smmance e e e R e s 2]
Name (Print) /fﬂ_au /L/af‘r e pate _p- 20 = Z2
Name (Signature) ,QA - Company ENDURING RESOURCES

~3 e
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SITE INFORMATION

S 270 7 - 2oz
el
Tt o

Recycling Containment

Location Name

Q Township

Time Inspection Began

—

Section

Recycling Facility

Permit Number

Range é County

Time Inspection Ended

X1

3 2] &
P State
g4

Water Level (Feet)

NM

GENERAL INFORMATION

[ /00

Depth to Water in ULD (ft)

Containment Currently Contains Fluids YES NO D NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO % NA :
COMMENTS 4—’
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT : -
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO : NA D
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO m NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES ‘ NO : NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline ves | ] nwno | Na
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES i. NO % NA :
Upper Leak Detection (ULD) “Lower Leak Detectior?(l.—!.ﬁ) RS
Water Present in ULD? YES ' NO I_ Water Present in ULD? YES : NO
Total Depth of ULD (ft) [0/ Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in ULD AN Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed I
If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO : NA E
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES ; NO r_' NA I_—
N
commEnTs @ M ;4, j, & niir)s
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS

/sz‘ ries

/-.__
Name (Print) A’ ﬂ_ft_

Date 7" 2 ‘7"'72.

Name (Signature) /Q‘fﬁ

Company ENDURING RESOURCES
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S S Enduring Resources, LLC
/“’/‘,',,\:\" Recycling Facility Inspection Sheet |
Location Name Jeu 22587~ 20 oA Permit Number “350/ A xS
Section fzé Township ZZ Range % County j ad ‘Cdé" VM State NM
Time Inspection Began /2 ¢ é Time Inspection Ended / Z b

Recycling Facility :

Recycling Containment I E | Water Level (Feet) | &5 F+ |

Containment Currently Contains Fluids YES ‘ NO E NA :
Fencing is in Good condition and Functional ves | NO ) NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA D
Signs of Surface Water Runon? YES :_ NO p v [ ]
COMMENTS ‘—I
CX_1 v [_1 m ]
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA E
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO NA %
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO % NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases ED NO NA E

T LT - Upper Leak Détection (ULD)

Water Present in ULD? YES : NO Water Present in ULD? YES E NO

I

Total Depth of ULD (ft) /. Total Depth of LLD (ft}
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed E Gallons of Water Removed

e e

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO | NA :
If leak detection contained liguid, was HSE notified? YES I I NO | | NA I

COMMENTS
g - BIRD MITIGATION SYSTEM -

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA %
COMMENTS — —

Name (Print) /I\J/L&L /"L(.ﬂ"l% Date 37"5 - 2(

Name (Signature) @é b > Company  ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility Inspection Sheet

SEE

i |
Page 114,0f 164

(3

Signs of Surface Water Runon?

Location Name SEY =zZ267-20 X Permit Number 430/ fogl =5~
Section 2 Township _& Range { 22 County 5%;/ 2 e ] State NM
Time Inspection Began /2O o Time Inspection Ended a1 2
Recycling Facility E Recycling Containment Water Level (Feet) L Z??_,L ]
R o _GENERALINFORMATION . - ("7 -1 oo o
Containment Currently Contains Fluids YES m NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES m NO : NA :
Gates are Closed and locked YES m NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition YES i NO E NA
YES }% NO E NA

COMMENTS

IONIN

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

YES
YES
YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

1
No [ ] na
o [ ] na
Nno [ ] wa
NO E NA
NO E NA
D)

ves [ 1 no Water Present in ULD?  YES NO
Total Depth of ULD (ft) of Total Depth of LLD (ft) |
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD . Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liguid, was it removed? YES -: NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES |_| NO I_— NA
COMMENTS
= BIRD MITIGATION SYSTEM :
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO :j NA | >_< |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

COMMENTS

po——

Name (Print) ; I\VL&L /“/ﬁ(ﬂ"/-"\

Date g"O"’ZZ

g S S

Name (Signature)

ENDURING RESOURCES

Company

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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T | S g Enduring Resources, LLC
4"‘15,,\2\"“\ Recycling Facility Inspection Sheet

Page-115 of 164

NFORMA'

J30) fhl-S

Location Name S £y 2207 - z2os Permit Number
Section .2é Township Z Z Range County State NM
Time Inspection Began 7. 32 7 Time Inspection Ended _/ o.0Y
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feét) | XR A4

COMMENTS

Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES | NO : NA :
Gates are Closed and locked YES no [ w [
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :

ECTI

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

YES NO :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO D
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES _I NO
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO |
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES EE NO
Water Present in ULD? YES : NO Water Present in ULD? YES I | NO
Total Depth of ULD (ft) Q i, _ Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

COMMENTS

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed [ ——
— e
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES _ﬁ NO I_—I\ﬁ
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

-\
Name (Print) /l Y eo z‘ er/ﬁ

Name (Signature)

- - |

- 17-22

ENDURING RESOURCES

Date

Company
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P Recycling Facility Inspection Sheet

Permit Number

4367 foel s

Location Name SE L{ ZZG Vaarzsl/2|

State NM

70 Township _ 22, __(@

/.67

Section Range

County _S‘CLVZ_C%" (/i

/- 30

Time Inspection Ended

-

Time inspection Began

——

Recycling Facility Recycling Containment

Water Level (Feet)

: GENERAL INFORMATION ° .~ s BBV A SR T
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA z
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :j
Gates are Closed and locked YES NO : NA E:
Facility sign is visible and in good condition YES NO D NA E
Signs of Surface Water Runon? YES E NO

e/

Tar

IRMATIO

e i/ te0l fo Lo

S ims

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawi of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline
Site is free of evidence of leaks, spills or releases

ction (LLD)

Water Present in ULD? YES I ' Water Present in ULD?
Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)

Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Galions of Water Removed

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)

Height of Water in LLD

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

COMMENTS __z‘?ﬂ !!fa G_ﬁo’( - / ég’d{ } f :3;_@_ S —

if leak detection contained liquid, was it removed? YES NO | XX ] Na
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES [—I NO [——I NA 7_
COMMENTS
F BIRD MITIGATION SYSTEM \
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
YES

———
= ———

—
Name (Print) /’\}"Z_&L /L7[af‘r/R

2

-

Name (Signature) —3

Company

pate -24-22

ENDURING RESOURCES
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Recycling Facility Inspection Sheet
M

-t V¥ S e
I\

o

Location Name 5:‘,:(/ zZo7-2o4 Permit Number Y30/ ¥ 42".5~
Section 2O Township _Z-&— Range o County San 424 %4 Qj State NM
Time Inspection Began 4-‘ 20 Time Inspection Ended Q’: 3 a

Recycling Facility

=7

E Recycling Containment m Water Level (Feet)

Containment Currently Contains Fluids YES
Fencing is in Good condition and Functional YES
Gates are Closed and locked YES
Facility sign is visible and in good condition YES

Signs of Surface Water Runon? YES :

COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdrawl of water is done through a header YES
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES
ST S R _ gtection (ULD). - - BT AR sr.Leak-Detection:(
Water Present in ULD? YES m NO Water Present in ULD? YES :
Total Depth of ULD (ft) . Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) . Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD % Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed >0 Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? T YES E: NO g NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I_V__] NO NA
COMMENTS NO}L éen Ouﬁlk WgJ—_Zt/’ -LO e WAVE
B BIRD MITIGATION SYSTEM : ]
Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO E NA
COMMENTS _ - _

e ot D
Name {Print) /l}’Lﬂv. rie Date 2’2 5/ ‘2—2
Name (Signature) &. VLJ——, Company ENDURING RESOURCES
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Page 118 of 164

Recycling Facility Inspection Sheet

Locat-ion Name 5 E'/( AJI Z A4 O /7 20 ﬂ/?
2/6 Township z é
Time Inspection Began L Q —5()

: Recycling Containment

Section Range County

Recycling Facility

Permit Number

Time Inspection Ended

Y30/ /06/5
Zine State
/22557

Water Level {Feet)

NM

Containment Currently Contains Fluids YES
Fencing is in Good condition and Functional YES
Gates are Closed and locked YES
Facility sign is visible and in good condition YES

YES

Signs of Surface Water Runon?

COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil YES
Injection and withdrawl of water is done through a header YES
0Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

YES

S

Site is free of evidence of leaks, spills or release

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

Water Present in ULD? YES [: NO Water PresentinULD? ~ YEs [ | NO | %
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) A Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? - YES E NO E_:__NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES l___l NO I_—l NA I—_
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM e
Audio Bird Detterants are present and in working order YES :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES l
YES | 4 ]

—

COMMENTS __ . o
e P —_—
/r ¥lew /Lfafr/“\g

Name (Print)

Date ?’é "Z?

;);é’\’
e >

Name {Signature)

Company  ENDURING RESOURCES
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Recycling Facility Inspection Sheet

Ijage 119 of 164

//|\\

Location Name ssU ’2207 -20n1 Permit Number 432 /
section 20 Township zZ Range (.ﬁ County ﬁ”é v State NM
Time Inspection Began g, 22 Time Inspection Ended F: Yy

Water Level (Feet)

: Recycling Containment
Containment Currently Contains Fluids YES E

Fencing is in Good condition and Functional YES EI NO

C__1
1]
Gates are Closed and locked YES ED NO I .
]
L]

Recycling Facility

Facility sign is visible and in good condition YES E NO
Signs of Surface Water Runon? YES : NO

COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO :

Containment water surface is free of visible signs of oil YES : NO |

Injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO %

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO :

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO m
C_

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Water Present in ULD? YES Water Present in ULD? E
Total Depth of ULD (ft) o1 [ Total Depth of LLD {ft) I_;_
Depth to Water in ULD {ft) ol [ Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD %

Gallons of Water Removed Galions of Water Removed I

e

if leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO l I NA m
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES ] l NO I NA \/
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM ,
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO ‘ | NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES | NO I I NA [:
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA D
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS i — e
Name (Print) /I V4 LGL /—;[afr/"'\ Date &7- /«r_./._z‘ 7
Name (Signature) a: - ]'T'Iﬁ Company  ENDURING RESOURCES
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: = Enduring Resources, LLC ge 120 of

=
Recycling Facility Inspection Sheet

e, S

%,

///|\\\

Location Name S EQ{ 226 724 M Permit Number 4/56 / o'// ’5—
Section 20 Township £C._ Range ég County @&zgé State NM

Time Inspection Began ) 2 .6 ‘-{ Time Inspection Ended / 2% 2.5

Recycling Facility E Recycling Containment :E Water Level (Feet) I 2 Z 5 l

Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA D
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES NO : NA E
Facility sign is visible and in good condition YES % NO : NA E
Signs of Surface Water Runon? YES - NOo | ¥ F Na E
COMMENTS —I

1

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES | NO NA
Containment water surface is free of visible signs of oil ves | NO NA :

Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA %

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES I NO NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES m NO NA D
DT =¥ Upper Leak Dete A SHEs iR - Lowe i s |
Water Present in ULD? YES EE NO : Water Present in ULD? YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) M 0 Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) WOG Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD I3 Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed {_@’—= Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E NA :
I 52 I NO I | NA

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

COMMENTS /UO')L Mﬂt”[\ WW 74) rere evE€

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
\COMMENTS
B ——— e
" ittee  He
Name (Print) /I oo rri= Date 9’22 -2
-
Name (Signature) b Company  ENDURING RESOURCES
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Recelbed By OCD; 57972023 575804 P Enduring Resources, LLC
ENAS !
vl Recycling Facility Inspection Sheet

I

Location Name _ﬁé{/ 270 — 20 a1 Permit Number L T8/ LD '
Section 2 Township &Z: Range QZ County ::/Mégﬂﬂd State NM
Time Inspection Began / N ;/ _/_S//

Time Inspectign Ended
Recycling Facility Recycling Containment Water Level (Feet)
I'e

NO

Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA

Fencing is in Good condition and Functional YES

Gates are Closed and locked YES NO NA

Signs of Surface Water Runon? YES E NO m NA

COMMENTS

Facility sign is visible and in good condition YES NO NA D

Containment has a minimum of three feet of freeboard

NA

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES

Containment water surface is free of visible signs of oil YES ] NO % E
Injection and withdrawl! of water is done through a header YES NO :] NA %

L eng, o < Upier Leak Detect i AR RS S 2
water Presentinutp?  ves [ ] nNo Water Presentin ULD?  YES NO
Total Depth of ULD {ft) (.0 Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD {ft) J Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed ' Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES :

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

OMMENTS
—

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM . , :

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :

Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
YES NO NA

Name (Print} ;I\V(_GL Eﬂ"/ﬁ Date ?’-Zg 27

Name (Signature) % Company ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facnllty inspection Sheet

Location Name <c|(/ ezo6] -~ 26 e I;;rmit Number Y30/ /?a/ _Cj

Section 20 Township
Time Inspection Began

Recycling Facility

2? Range Q County M State NM
YL 5& Time Inspection Ended / /- 9{6

Water Level (Feet)

: Recycling Containment
=

Containment Currently Contains Fluids

Gates are Closed and locked

Signs of Surface Water Runon?

Fencing is in Good condition and Functional

Facility sign is visible and in good condition

COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil

Injection and withdrawl of water is done through a header YES

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

NA

—

I
]
" ]
—
—

0il absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Water Present in ULD? YES I '

sl Steclon(UD] 7 L
Water Presentin ULD?  YES | ) | '
Total Depth of LLD {ft) '

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

1l

NO :- NA
1

NO NA

conments | |6 ;;_Jalu/ ﬁ} réemové

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

1'70'{

Name (Print) /l Ve mf‘r/’%

Name {Signature) g’&“—j Company  ENDURING RESOURCES

7
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Recen'eié)\\‘?g;(;g 87972023 5:58:04 PM Enduring Resources, LLC
g Recycling Facility inspection Sheet

Location Name 5 eEU 2 267 ':ZQ {,(/(

Recycling Facility E Recycling Containment

Permit Number

30] 7Bl

Section ] & Township _ 27 a Range b County _6@6(0[ oV ‘b/ ~ State  NM
. O

Time Inspection Began / Z . Time Inspection Ended ')" 2"

Water Level (Feet)

(75~ ]

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

1)

N
N
L

NA
NA
NA
NA
NA

COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

YES
YES
YES
YES
YES
YES

o [ ] m
NO NA
NO NA
l NO NA
No [T ] wma

pper Leak Detection (ULD): -

Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD (ft)

Water Present in ULD? YES

Total Depth of LLD (ft}
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

[]

NO

LI

|

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained fiquid, was HSE notified?

YES

NO

NA

r__lNO'

J

il

NA

COMMENTS )\) @ LU&,L? AvA Jl"o Y ( (A0 \I A

‘BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order

Visual Bird Detterants are present and in working order

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

YES
YES
YES
YES

COMMENTS

1]

d

Name (Print) /l Ve ;%f‘r/’i

Date

|0~ (3-22_

Company

Name (Signature) Q\_ﬁ

ENDURING RESOURCES
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Recycling Facility Inspection Sheet

\Nx ‘)/’ \-

// 1-_ a"‘\\
/Il\\

Location Name c)/ = 24 %7"20 / Z; o Permit Number %;0/ /&/_5
Section 20 Township 22 Range é County M&g State NM

Time Inspection Began Z 'Z& Time Inspection Ended 2 :”@
Recycling Facility [: Recycling Containment m Water Level (Feet) | O fF+
; P : GENERAL INFORMATION - FAE o PTG ey

b

Containment Currently Contains Fluids YES : NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA :
Gates are Closed and locked YES NO D NA l:
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES NO NA :
COMMENTS

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA

Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header

0il absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Water Present in ULD? YES I '
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

|

Water Present in ULD? YES
Total Depth of LLD {ft}
Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed? NO D
If leak detection contained liquid, was HSE notified? NO | NA | \7

COMMENTS

‘BIRD MITIGATION SYSTEM - - B
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO % NA
COMMENTS .

Name (Print) /I Ve ;%f‘r/’_—} Date /O - ,?" Z 7
Name (Signature) = Company  ENDURING RESOURCES

el
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Receiveld l)‘ 0CB: 8/9/2023 5:58:04 PM i
e Enduring Resources, LLC
S Recyclmg Facmty Inspectlon Sheet
Location Name SEY 2zoT | ZOM Permit NW%
Section @ Township Z-Z Range County State NM

[A-57T

Time Inspection Began

—

Recycling Facility

T|me Inspection Ended

L&

L 77

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sjgn is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

NA
NA
NA

Recycling Containment Water Level (Feet)
- GENERAL lNF@RMAﬂﬂN e e L e i
YES NO E
YES NO :
YES NO |
YES NO
YES NO

COMMENTS

NA
NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA ’:
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA T\
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA b
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO % NA :
Upper Leak Detection {uu:o} Lower Leak Detection (LLD) G
Water Present in ULD? YES Water Presentin ULD?  YES D NO
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft) '
Depth to Water in ULD {ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Galion Qt«Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? o NO —: NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO _—I NA
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
YES

[COMMENTS

—=

// Vew anf‘r/’%

Name (Print)

Name (Signature)

Company

Date ,1‘0(2 Z"ZZ

ENDURING RESOURCES

F—

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM



Receiv:

I A °
eta’( 1‘)‘)' (')C“I): 8/9/2023 5:58:04 PM Endur'ng Resources' LLC Page 156 of 164
s Recycling Facility Inspection Sheet '

S EANS 2R SN ) P R N AR o L hed B A § o0 R 5 .
Location Name .5'«.“—'—7{ T — 20X Permit Number ﬁZf & 45
Section 20 Township 2 & Range é County : " State NM
Time Inspection Began 4"’5/ "’)F Time Inspection Ended / D: )D
Recycling Facility E Recycling Containment Water Level (Feet)

Fa il

B T ™ A S o S L
L A AN i ee o= g s WE st 4

Containment Currently Contains Fluids

Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked
Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

COMMENTS

oN

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil

Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO

NA

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES % NO

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

NA

L
i
—

Water Present in ULD? YES I e ' NO Water Present in ULD? YES I NO
Total Depth of ULD (ft) O/. Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) 0. Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed i
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA D
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I | NO | | NA
|COMMENTS
e - BIRD MITIGATION SYSTEM o 3
Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO I NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES ]
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES I
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS _
B ———— e — e s ——— e e ——
Name (Print) ;I\FLEL mf‘rlﬁ Date // - } /=2 7
Name (Signature) u—r—, Company  ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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o Recyclmg Facuhty Inspectlon Sheet

L7\

Location Name SEY 270 ? "7/0 M/( Permit Number &/ 30 ) Feel - 5\
Section 20 Township __ & €~  Range (e County _S& occéat/ce_y State NM
Time Inspection Began /24D Time Inspection Ended / 2. 30

Recyclmg Facnhty : Recycling Containment

Water Level (Feet) 7z £+

A LN e e E e o, . GENERAL INFORMATION 77 °
Containment Currently Contains Fluids YES NO E NA E
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA ':
Gates are Closed and locked YES NO E NA j
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA
Signs of Surface Water Runon? YES : NO % NA

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdraw! of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Water Present in ULD? YES I | NO

Water Present in ULD? YES |
Total Depth of ULD (ft) . Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) .0 Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gatlons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO ‘ NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES r_l No [ ] na /A
COMPMENTS
o BIRD MITIGATIONSYSTEM " T
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS e —

_————_?_\__T—; ———
Name (Print) /I Ve s Date /;’"/7' ZZ
Name (Signature) 9'::!'—’4? Company ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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T Recyclmg Facmty Inspectlon Sheet

P

Location Name SEU ZO7-Z ﬂ fﬂ'/f Permit Number ‘(7’:50/ /ol T
Section 20 Township _2 2 Range ) County _MZ State NM
Time Inspection Began /0 Y5 Time Inspection Ended L /- ZD

Recycling Facility E Recycling Containment E Water Level (Feet) I Z Z £Z l
ROl s IGERERALINCORNIATION o Lol re AN T e BN SR
Containment Currently Contains Fluids YES E:E NO D NA ::
Fencing is in Good condition and Functional YES EX: NO E NA ':
Gates are Closed and locked YES NO : NA D
Facility sign Is visible and in good condition YES E NO : NA E
Signs of Surface Water Runon? YES E NO NA D
COMMENTS l

T

Contairiment has 2 minimum of three feet of freeboard NO E :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA D
injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA D
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES NO E NA :
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES :: NO : NA m
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES D :
Water Present in ULD? Water Present in ULD? YES : NO
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft}
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Galions of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO l NA D
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | | NO | I NA I
|COMMENTS
USRI BIRDMITIGATIONSYSTEM - =~

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO l I NA D
Visual Bird Detterants are present and in working order YES EE NO I I NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS - . e——— o _

Name {Print) ; e mﬂ"/fﬁ Date //’ 22~ 2L

Name (Signature) }:L___ — Company  ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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g . oe . € -
N Recycling Facility Inspection Sheet

Location Name <& zzoT 7or Permit Number Y30/ 170405

section _ 20 Township _Z -  Range = County 2n5&t2ﬁ _Q State NM
Time Inspection Began )2: 35 Time Inspection Ended [/ 2 55
I JF | Wate

Recycling Facility

L3 AT L

e L DT

oy A P L b S T WL B,

Containment Currently Contains Fluids

Fencing is in Good condition and Functional

Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

COMMENTS

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases
Water Present in ULD? YES E
Total Depth of ULD {ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Water Present in ULD?

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified?

lcomments
. BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

[COMMENTS
— e e ——— = —

Date /}/"’?Oe_z,é-

ot Do M
Name (Print) // Ve rris
Name (Signature) ;:1‘_‘) Company  ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Enduring Resources, LLC
ecyclmg Faclllty Inspectlon Sheet

I
Page 130 of 164

Location Name

Section

SEA 2207 - 2041

Permit Number

Y30/ rof S

_Zo

Time Inspection Began

Township

Saundoved

Recycling Facility

L R

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

22 Range le County State NM
/I 33 Time Inspection Ended VAR S
Recycling Containment . Water Level (FEEt) l 2 _Z -P# |
— -
—
= =
NA

COMMENTS
FiGN INFORMIATION i e
Contairiment has a minimum of three feet of freeboard YES NO : NA E
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO EV_ NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO l I NA D
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO E NA D

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Water Present in ULD? YES : NO Water Present in ULD? YES : NO
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) 6/ .0 Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed % Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES E : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES [__I l_—l NA
\commenTs
R - BIRD MITIGATION SYSTEM S ‘ Sh
Audio Bird Detterants are present and in working order [:E NO : NA D
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO |: NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA

COMMENTS

———

——

/I\)’Z_& m:fr/"'}

Name {Print)

Name (Signature) DH

Date / Z-]2-27°2
Company  ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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e

4} I\

e T e

A

SEU z267 70 hn

Location Name

Recycling Facility |

SVIR DTN

Section Q Township Z z

Time Inspection Began / 2 -/ 5
Recycling Facility : Recycling Containment

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

Time Inspection Ended

Enduring Resources, LLC pase L) o 161
nspection Sheet

Permit Number

Range _CL_ County

A30/ fo/-5

State NM

5644.0(0 V_

Water Level (Feet)

€

COMMENTS

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or release

YES
YES

NO
NO

NA
NA

Uppger Leak Detection (ULD): s ki jon (U4 :
YES :: NO Water Present in ULD? YES :I NO
Total Depth of ULD (ft) (3] Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft})
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO -_E NA
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES r—l NO I_I NA
TN
fcomments
SR BIRDMITIGATION SYSTEM ___,___
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

—

COMMENTS

e
—

/r‘)’l_év. Efr/"\

Name (Print)

s

Name (Signature)

Date /Z ’ZZ'ZZ—

Company ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Enduring Resources, LLC

Recyclmg Facmty Inspectlon Sheet

I
Page 132 of 164

Location Name

150

Permit Number

2707320 vv\- M

HBSJ Yoo &

Section 20 Township _2 7. Range e County oV State NM
Time Inspection Began [2:5O Time Inspection Ended / -/ O

Recycling Facility : Recycling Containment [E Water Level {Feet) | Z Z ﬂ I
RS S T TN g, S e 7~ GENERALINFORMATION 7~ "5 t17 i 5 z =
Containment Currently Contains Fluids YES NO D NA D
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO E NA D
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA E
Signs of Surface Water Runon? YES NO @ NA D

COMMENTS

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

YES NO | ] na | |
ves [ ] wo % v [
YES % NO v [
YES NO ::I NA

ves [ ] ~vo [XF ] %

C e - Upper Leak Détectl WET. L
Water Present in ULD? ves [ ] o Water Presentin ULD?  YES E
Total Depth of ULD (ft) D Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
if leak detection contained liquid, was it removed? - YES : NO _-
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES [_-1 NO [—I NA
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM o
Audio Bird Detterants are present and in working order YES E :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES %

ICOMMENTS

Name {Print)

/i ;g-. }‘[ﬂL

i

Date /2’27_ [

Name (Signature) __:QL——)

Company

ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Received-by-€D: 8/9/2023 5:58:04 PM Endurlﬂg Resources, I.I.C Page 1 ;g of 164

iy S S M
Recycling Facmty Inspectlon Sheet

7N
V30[ fhel 5

Location Name 5 & of 28 67 —Z2e4 Permit NuSv
&L State NM

Section Z a Township Z{j Range E County
Time Inspection Began | -0 o Time Ingpectign Ended } :> 6
Recyclmg Facnhty : Recyclmg Containment I ; I Water Level (Feet)

BT s 0 . ‘GENERAL iRF@jII\EAi!ﬁN ST AL R
Containment Currently Contains Flwds YES NO
Fencing is in Good condition and Functional YES NO
Gates are Closed and locked YES NO

Facility sign is visible and in good condition YES NO
Signs of Surface Water Runon? ' YES : NO

COMMENTS

Contairiment has 3 minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil

Injection and withdrawl of water is done through a header
0Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

—

Water Present in ULD? YES

Total Depth of LLD (ft) |

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD {(ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? - YES

if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM _, -/
Audio Bird Detterants are present and in working order YES '
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
\COMMENTS —

e ——— e e e

— — — —
Name (Print) /I‘)"ZEL }'}Zﬂﬂ’fﬁ Date )‘ ‘ﬁ-/«—z,%
Name (Signature) ’3&\9 Company ENDURING RESOURCES

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Location Name

Enduring Resources, LLC

I
Page 134 of 164

Recycling Facility Inspection Sheet

Permit Number

Section Township ZZ
Time inspection Began / /‘
Recycling Facility E Recycling Containment
R R D B A i iR D5 Ui i GEMERALY

920/ PodS

Time Inspection Ended

Range @ County ﬁ—%dﬂauﬁ-{/ State NM
[ 25

Water Level (Feet)

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

bt

Contairiment has 3 minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

YES
ves [
ves [ ]
YES

YES

NO NA
NO NA
NO NA
NO NA |

NA

Water Present in ULD?

YES

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)

Water Present in ULD? YES E NO
Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified

COMMENTS

——
e

Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES E: NO D NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES l__l NO _l NA
N
[COMMENTS
T 'BIRD MITIGATION SYSTEM _
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
YES

=

;
Name (Print) /f}q_ft— / ;erls

Name (Signature) 94“—/-7

Date _Z"//"Z%’

ENDURING RESOURCES

Company

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Page 135 of 164

- Recyclmg Faclllty Inspectlon Sheet

ap

Location Name ')/’{éf/ Z207 — Z.OM Permit Number  </.34/ J2A =
Section Zd ) Township zZ Range @ County M# State NM

Time Inspection Began / /50 Time Inspection Ended /R[5
Recycling Facility : Recycling Containment @ Water Level (Feet) %4 7- AL ]
R ot B T iy IGENERAL INGORMARON 57 T S0 T F U ARG AT oy 7.9 T2 2

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facifity sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil

injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

LT T Y Upper Leak Detection: U ] : c:Détection (L SRS
Water Present in ULD? YES ::: NO )( Water Present in ULD? YES E NO
Total Depth of ULD (ft) o0/, Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) () Depth to Water in LLD {(ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO NA E

if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO | NA

D,‘o/n‘-/ 7[r¢/(:e recddivty, townd Lind %Mé"n7 N s o)

COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM .~ - " i =

Audio Bird Detterants are present and in working order YES E NO : NA :

Visual Bird Detterants are present and in working order YES ‘ :

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS ——e

Name (Print) [N ev ; ;er/-% Date /"—/f“ 23
Name (Signature) (Q-[*% Company  ENDURING RESOURCES

T

Released to Imaging: 8/24/2023 11:15:12 AM
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Receivihy ocp 8/9/2023 5:58:04 PM Enduring Resources, LLC
'/:,,,\\\ d Recyclmg Faclhty Inspectlon Sheet

Loc;tion Name SKE //f 2077~ ZOM

'</30/ focl-5

Permit Number

2a Township &2
- SO -

Recycling Containment

Section

Time Inspection Began

County State NM
Time Inspection Ended / 0:20

Water Level (Feet)

Recycling Facility

Containment Currently Contains Fluids
Fencing is in Good condition and Functional
Gates are Closed and locked

Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

No | ] ma | ]
YES % NO : v [
YES % vo [ wm [ ]

COMMENTS

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition
is there evidence of a leak in the liner above the waterline

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

YES no [ ] wa |
YES NO | na :
YES NO | na
YES E NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified

Water Presentin ULD?  YES m NO WaterPresentinuib?  ves [ ] mo [
Total Depth of ULD {ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) 5 Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD N Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO m NA D
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES [_/\V-_] NO l_ NA |
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM il C _
Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO : NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
YES NO NA

jcommenrs { POV‘LC’\ V\ﬂeo{‘b '}"0 _]>i ﬁEC‘Vl/lVl_/_L_‘C_O(

Name (Print) /I Vlew }-7[64!‘!’/1%

Date L'oZIf"Z%

ENDURING RESOURCES

Company

J

Name (Signature {Q—u
ame (Signature) S
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s : Recycllng Facnlltylnspectnon Sheet ‘l

’//|\\

Location Name 55 L/ ?ZO 7-—- 2(:, %4 Permit Number ¥ 30/ %0{ -S
Section 2.0 Township 27 Range (oo County _5&%_6_/21&& State NM
Time Inspection Began / i “// Time Inspection Ended / Q : C)b

Water Level (Feet)

Recycling Facility E Recycling Containment
Cmde g e GENERAL INFORMATION ¢

Containment Currently Contains Fluids

Fencing is in Good condition and Functional

Gates are Closed and locked
Facility sign is visible and in good condition

Signs of Surface Water Runon?

Orew go"ﬂ@ M cad evdof /aCm/{"’C’M

COMMENTS

R

Contairiment has a minimum of three feet of freeboard

Containment water surface is free of visible signs of oil

Injection and withdrawl of water is done through a header ves | X | no
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

Water Present in ULD? YES I

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD

Water Present in ULD? YES
Total Depth of ULD (ft)

Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | I NO
COMMENTS
ain sl BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS e e —— —
/-_'“—_ - — - — —
Name [Print) /I Ve mf‘r/"\_, Date A — ]“",'2 =z
Name (Signature) 94——0 Company  ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC

"2;,,\? Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION s
Location Name <SEU 2707~ 26w Permit Number Y30/ Fod'S
Section VQ 6 Township &Z- Range (o County 5 éudd O e l State NM
Time Inspection Began /o5 . Time Inspection Ended /- 50

Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed

Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) | z Q f L |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES % NO | | NA | l
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO NA l:
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :
COMMENTS (LV{M/ mo://uf«r 1] Mﬂzl aa/— d# /0[4214'”/ _
" INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT T
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES -_ No | | na ]
Containment water surface is free of visible signs of oil ves |} NO | ¥ | nNa :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA |
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO NA %
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO % NA :
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :]
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES % NO : NA :
Site Is free of evidence of leaks, spilis or releases YES NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) RGH
Water Presentinuto?  ves [ ] No EE Water PresentinuLD?  YES [ ] no |
Total Depth of ULD {ft) /) Total Depth of LLD {ft)

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

ﬁ

|

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO : NA
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | | NO | | NA

MMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO | l NA D
Viisual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
COMMENTS
\
Name (Print) __// ‘}’{__61’ /‘/61. rris§ Date ,Z - '5? '123
Name (Signature) | 9-‘2’ = Company  ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC
4;,,\\\ Recycling Facility AVO Inspection Sheet
i SITE INFORMATION
Location Name Sz 7207~ 2041 Permit Number al /
section _.2CD  Township 27 Range County art A0 State NM
Time Inspection Began / - 33 i Time Inspectign Ended / .o T
Recycling Facility : Recycling Containment % Water Level (Feet) "m
GENERAL INFORMATION I

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA
Gates are Closed and locked YES NO E NA
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA
Signs of Surface Water Runon? YES NO ﬁ NA

Imet

OQvews 92 ¥4

|COMMENTS

e ot

of

[ocatf et

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CON'[AIUME_NT

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

=70

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO % NA
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO : NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES . NO % NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO : NA
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO :: NA
Site is free of evidence of leaks, spilis or releases YES | NO : NA
Upper Leak Detection (ULD}) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES NO | | Water Presentin ULD?  YES | | nNo

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

Gallons of

If leak detection contained liquid, was it removed?

BT

Water Removed

If leak detection contained liquid, was HSE notlified? YES [_ NA
DiAdAnt ke veedory  gguipmwent Parie N fromld pf /eq‘é
d etve &#/W
OMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM F
Audio Bird Detterants are present and in working order YES ‘Xl NO | | NA | |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO D NA [:
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO E NA

lcOMMENTS O—D”(— HL‘V('? WC( 'ZGV squ-ﬂ

/..(5

Name {Print)

/1 ‘}’.3; & /L7ZQ rres
s
Name (Signature) &—ﬁ

pate =1 & ’Z%

Company  ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility AVO Inspection Sheet

] SITE INFORMATION y
Location Name jE' q4d Z=5 '7";76 n Permit Number |/.56¢ M S
Section 2 Township ZZ' Range @ County ; et M State NM
Time Inspection Began / / . 9’ @ Time Inspection Ended / Z: /
Recycling Facility : Recycling Containment Wﬁ Water Level (Feet) l [2' L+ I
GENERAL INFORMATION P e |

Gates are Closed and locked YES : NO

Facility sign is visible and in good condition YES m NO

Signs of Surface Water Runon? YES : NO

Containment Currently Contains Fluids YES NO | | NA
Fencing is in Good condition and Functional YES NO % NA

COMMENTS QY‘CU-J o {OCC(,'I(IM

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO ] | NA I
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO m NA :
Injection and withdrawl| of water is done through a header YES NO ' I NA |
0il absarbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA
Audio Inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA ::
Oifactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO E NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) 35 7y
WaterPresentinULD? ~ YEs [ | w~No [ | WaterPresentinutp?  ves [ ] no |
Total Depth of ULD (ft} [N Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft) %
Height of Water in ULD Height of Water in LLD |
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed r

if leak detection contained liquid, was it removed? YES NO ; NA E
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO NA I

Equipment parked in frot F LD & Jake rewotivea

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES

C__ — -
Visual Bird Detterants are present and in working order YES E NO : NA :

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

ICOMMENTS

Name (Print) _ // J{ et :’% rres pate 2703~ Zj
Name (Signature) ai!—/_.? Company  ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION
Location Name s-U 7207 7204 Permit Number
Section Q ) Township Z7. Range éé County Z&i (5([.__&_
Time Inspection Began CQ - 0 7 Time inspection Ended
Recycling Facility E Recycling Containment
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO I | NA I l
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition Yes | X | no % NA :]
Signs of Surface Water Runon? YES :j NO EE NA [:
COMMENTS QY CuJ oY st o e (Cuys '(T/R,Q _

INSPECTION INFOR.MATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA

Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO % NA

Injection and withdraw! of water is done through a header YES NO NA

Oil absorbent boams are on-site and in good condition YES NO NA
- = %

I

Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO m NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : NO ry_ Water Present in ULD? YES NO
Total Depth of ULD {(ft) \ Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) /0 Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed %ﬁ Gallons of Water Remove@
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO E: NA %
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES |_I NO [—l NA

D'b(w:/ e fea resding, ey 'l'u/[ofﬂg s lpan #, Neecd pe

COMMENTS 7Lu b K

C
L

BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES { NO | | NA | |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES ' NO r NA
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

'I

comments 5\)’0’(,5 e:i_e ﬂf&//-d'éé /fﬁ/ecpf 7zv_d é(//’l&’/t_/ 7%/9;7
Name {Print) I W et /@Z‘ZV r/ ‘< Date 3‘/ "'Z _3

Name (Signature) (;J“—7 Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION
Location Name %‘4 z2p7— 26 A Permit Number _ 20 =9
Section 20 Township 2.2 Range @ County _Steet J0 /e /  state nM
Time Inspection Began 2306¢ " Time Inspection Ended 1
Recycling Facility : Recycling Containment W—] Water Level (Feet) | } ; tf—__]
GENERAL INFORMATION o

Containment Currently Contains Fluids YES } ? : NO l | NA |
Fencing is in Good condition and Functional YES . NO Nna |
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :]
signs of Surface Water Runon? YES NO NA :

CDMMENTS&JQE!; Ql{ﬂu.é!-‘ (Y% Mi 0'[,[;{ 0(; UCQ}'JM

INSPECTION INFORMATION FOR RECYUNG CONTAINMENT

-
z
(=]

Water Present in ULD? YES NO | Water Present in ULD? YES |

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO | | NA
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO V| wNa :
Injection and withdrawi of water is done through a header YES | % i NO ) | NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA é
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO E NA :
Upper Leak Detection {ULD) Lower Leak Detection (LLD)
|

Total Depth of ULD (ft) 0/ Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) 100 Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in ULD A Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed | Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO | E | NA :l
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO I | NA
\
OMMENTS N0£ {9 [\ L\)‘\/ﬂ{( ‘I'O vy
d BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES X NO | ' NA | |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

COMMENTS

Name (Print) __// ‘i{, A /L/Q rri 9 Date ‘5,.7= 24?

Name {Signature) Q—Ll Company ENDURING RESOURCES

g =
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Enduring Resources, LLC

Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name 75’“ 2207"' 20 VZ/'i Permit Number Y20 /%C/ 5=—
Section 2 Township z2Z- Range (0 County 5@0@! Il/;(}jf State ANM

Water Present in ULD? YES :] NO | X | Water Present in ULD?

Total Depth of ULD {ft) y) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft} / Depth to Water in LLD (ft)

Time inspection Began / 2! {-O Time Inspection Ended / 2/ 5’_
Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) |__/"7 fF |
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids ves ¥ ] no [ 1 m ]
Fencing is in Good condition and Functional YES % NO :l NA :
Gates are Closed and locked YES NO Z NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA E:
Signs of Surface Water Runon? YES : NO % NA :
JCOMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO | NA :

Injection and withdrawl of water is done through a header YES | NO NA

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO % NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES % NO : NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO E NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) ]

|

YES NO

-

|

Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I l NO l I NA

Pfo//a,z fahe realvng dfece €o ntwof

COMMENTS
N ¥ BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

|COMMENTS

Name (Print) __, I.‘If(_,r;f /L)[‘LV f‘l\q
<

T

Date j’jb(Z§

Name {Signature) :;(—[-—’j Company  ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

SEU 2207 - 2041
Township z< ________(p
/[0

Recycling Containment

Location Name
Section A

Time Inspection Began

Recycling Facility :

Range

Time Inspection Ended

Permit Number 74 30/ ;‘3" S
County 5 e itofol/ ; State NM
12Z2:00

Water Level (Feet)

IF

X
mon—
1

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed

GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES NO | | NA | l
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA E
Gates are Closed and locked YES | NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES . NO NA I |
Signs of Surface Water Runon? YES : NO ﬁ NA E
COMMENTS _

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT =Y
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO % NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO | | NA %
Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO % NA :
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO : NA E
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA D
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA D

Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : NO WaterPresentinuiD?  YEs [ ] no |

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed?
If leak detection contained liquid, was HSE notified?

YES
YES

[ | N [ ] Na

|

Diolu # fa ke Mccc{'fn? Adup o mud,

COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM =

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :

Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

LA o noryfeere

lcOMMENTS ﬁ{// /éa/éé ,4/&% ? {/ ’L/M
Name (Print) __| /_\JL of

pate 3— 22~-23

./L/ﬁl’ res
Name (Signature) 'Q-l__.’

Company  ENDURING RESOURCES

-
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Mol Enduring Resources, LLC

P Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEU ZZ0 7/ 200 { Permit Number ¢/ 39/ ool -5
Section 2 : 0 'Townshlp ZZ Range @ County NM
Time Inspection Began /0. / t)_ Time Inspection Ended { 0 - j 5
Recycling Facility : Recycling Containment : Water Level (Feet) I é Z g é I
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO | | NA | l
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO Iv—] NA —_—j
Facility sign is visible and in good condition YES NO | I NA I I
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA :
i U™ INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT 3 i

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO I | NA | l
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA D

Injection and withdraw! of water Is done through a header YES NO I I NA

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES :j NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO NA %
Audia Inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO % NA E
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA D
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA :
Upper Leak Detection {ULD) T Lower Leak Detection (LLD) ]

Water Present in ULD? YES E NO | X Water Present in ULD?  YES

Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

Q

if leak detection contained liquid, was it removed?

Il

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NA
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM i

Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of hird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

MMENTS

Name (Print) _7/_\};6f /[7{51 4 l"l\ S Date 3 "3 @) ’2/5
Name (Signature) %_ﬁ Company ENDURING RESOURCES
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O Enduring Resources, LLC
4"3‘;,,(@“9 Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name

Section

/7

- Time Inspection Began

sl 220 7-RON]
Township ZZ Range

County

Recycling Facility :

Recycling Containment

Permit Number

Time Inspection Ended

C X

[/

NM

Water Level (Feet)

;

Total Depth of ULD (ft}

Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed

—

Total Depth of LLD (ft)

GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO . I NA I I
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA I I
Signs of Surface Water Runon? YES NO ﬁ NA E
|comments _
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT %
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA
Qil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA E
Difactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO E NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO | . NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES E NO Et Water Present in ULD? YES : NO |

H

Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

If leak detection contained liguid, was it removed? YES NO E: NA
If eak detection contained liquid, was HSE notified? YES g NO I l NA I
COMMENTS __
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO l | NA | |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was naotified YES NO NA
Kep lac A 3 bh’o/f <] @
COMMENTS
e Marre 5
Name (Print) _ [/ /] e ; y¥rr9g Date {75'- -Z %
Name (Signature) '\’}'i > Company ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name Slf::é‘/ 220 7 RO pg Permit Number 74 VA
setion 20 Township 22 Range [Q County 5@%25 State NM
§O

Time Inspection Began / - _3/ Time Inspection Ended / .
Recycling Facility :: Recycling Containment Water Level (Feet) I / Z ft I
GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA
Gates are Closed and locked YES NO | NA
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA
Signs of Surface Water Runon? YES NO NA
JECOMMENTS —

INSPECTION INFORMAYION FOR RECYLING CO_NTNHMENT

L

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES | i I NO NA
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO % NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA
Offactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES | x | NO : Water Present in ULD? YES rl NO
Total Depth of ULD (ft) o/.0 Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) Q)%F Depth to Water in LLD (ft)
Meight of Water in ULD 2 Helght of Water in LLD
Galions of Water Removed Gallons of Water Removed
if leak detection contained liquid, was it removed? } - YES : NO :j NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I—I NO lﬁ NA
COMMENTS —
[ BIRD MITIGATIONSYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO | I NA | I
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA E
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

MMENTS - _ . —

Name (Print) __// ‘}‘Lq / ‘)Z rri < Date "/’ /3 'th
Name (Signature) 9\(\ T_/ Company  ENDURING RESOURCES
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S Enduring Resources, LLC
4:,,,\3\ Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEY 2207-20 M Permit Number 30/~ S
Section 20 Township 2 Range !E ) County ' State NM
Time inspection Began /2. 3O Time Inspection Ended JAVA
Recycling Facility E Recycling Containment :E Water Level (Feet) EE:
GENERAL INFORMATION SEES
Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA :
Gates are Closed and locked YES NO NA :
Facility sign is visible and in good condition YES % NO | | NA | .
Signs of Surface Water Runon? YES : NO I:E NA :
COMMENTS _ -
INSPECTION INFORMATION FOR RECYUNG CONTAINMENT s
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO | | NA l
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO : NA __l
Injection and withdrawl! of water is done through a header YES NO ‘ | NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO D NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO % NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) " Lower Leak Detection (LLD) i o ]
Water Presentinuo?  ves [ ] No [ ¥ | WaterPresentinuo?  ves [ ] wo [
Total Depth of ULD (ft) o/ C Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) /0 /. Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES @ NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | w~O [_I NA I_
¥
OMMENTS _ — —
BIRD MITIGATION SYSTEM ISR e 85
Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO | l NA I '
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO | ] Na
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES E NO ﬁ NA
COMMENTS =
Name (Print) __ /)"(_,Cr'[ ; zl’ r/‘ﬁ Date L/’/?O "2 3
Name (Signature) {Q:L—’J Company  ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC
R Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name 55 U 27207 Z0rn1 Permit Number & / [BeA -
Section AP, Township z C Range (2 County State NM

Time Inspection Began /02 30 Time Inspection Ended /051
Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) G- 5 L
GENERAL INFORMATION |
Containment Currently Contains Fluids YES -V- NO | | NA | |
Fencing Is in Good condition and Functional ves | X | wNo | NA
Gates are Closed and locked YES NO NA
Facility sign is visible and in good condition YES % NO NA
Signs of Surface Water Runon? YES : NO NA

comments /05€o/ 9'@7&‘( ]

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

HDQEL E
HIM L (T

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO NA
Containment water surface is free of visible signs of oil YES | NO NA
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA
Oit absorbent booms are on-site and in good condition YES

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NA
Audia inspection conducted for pressure and liguid leaks YES NO NA
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO I NA

Upper Leak Datection {(ULD) Lower Leak Detection (LLD)

Water Present in ULD? YES E NO Water Present [n ULD? YES
Total Depth of ULD (ft) [0 Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) % Depth to Water in LLD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed % Gallons of Water Removed

|

0

If leak detection contained liquid, was it removed? YES
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I ]
N
OMMENTS _

BIRD MITIGATION SYSTEM .

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO

COMMENTS /e.e_//ar-e/{ 4 &% ._aq_;Q

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO % NA

Ii

Name {Signature) (%”7’ Company

Name (Print) _ /)’flo( /‘/‘t 4 /"/‘q Date ({"Zé 23

ENDURING RESOURCES
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Swmil Enduring Resources, LLC
4”:,.\-;5‘& Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SEY 220 7- 2] Permit N
Section 2.0 Township Z Z Range Q County A4 ’M ; State NM
Time Inspection Began q /S = Time Inspection Ended ?—' 3 o
Recycling Facility : ' Recycling Containment E Water Level (Feet) | !k . t l
GENERAL INFORMATION Ty e R L]

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing Is in Good condition and Functional YES % NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO m NA ——I
Facility sign is visible and in good condition YES % NO | | NA I l
Signs of Surface Water Runon? YES NO E NA :

/a(‘a/?[/””\

COMMENTS CJYCIAJ f_‘;:glp(cr, ot cmqo'( Vk} 0[

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Height of Water in ULD

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES @ NO | | NA I
Containment water surface is free of visible signs of oil YES :] NO % NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA I
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NO : NA 'y—l
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO % NA :
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES % NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES | NO D NA :

Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) S a0

Water Present in ULD? ves [ ] w~o [ | waterpresentinuiD?  VES | ] no |
Total Depth of ULD (ft) ) Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) VX2 Depth to Water in LLD (ft)

Height of Water in LLD

il

Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liguid, was it removed? YES NO E NA ﬁ
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO | I NA r -|
COMMENTS _

BIRD MITIGATION SYSTEM ¥
Audio Bird Detterants are present and in working order YES E NO | I NA | I
Visual Bird Detterants are present and in working order YES : )
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES ‘
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES E
COMMENTS

Name (Print) _ // }'{,ot /A)Zt yri S

Name (Signature) D___.-. /37[\/)

Date &5"2_{

Company

ENDURING RESOURCES
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\17
4
TN

27 Enduring Resources, LLC

P Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION T

Location Name '{E u 2207’ Z LjM Permit Number O a& =
Section Z D Township Z & Range _(é County e (State NM

Time Inspection Began / D" 3 > Time inspgction Ended
Recycling Facility E Recycling Containment & Water Level (Feet) | Me . & £ - I

GENERAL INFORMATION .
Containment Currently Contains Fluids YES % NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES ‘ NO NA ‘ I
Gates are Closed and locked YES : NO ﬁ I T
Facility sign is visible and in good condition YES % NO :: NA E:
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA E

O/euﬁcbo«‘n@ C N &(A«ta/ M”L of /aca,}éb//

|COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONJAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES Y/ NO NA |
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES | NO NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA |
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO NA E
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO E NA :

Upper Leak Detection (ULD) = 7™ Lower Leak Detection (LLD) i g0

Water Presentinulo?  ves [ ] NO WaterPresentinUD?  Yes ] wno [
Total Depth of ULD (ft) e Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) [0 o D) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD 75 Height of Water in LLD —
Gallons of Water Removed Galions of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? 3 YES NO E NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES % NO l_—l NA
<
OMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES ;
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA
/?(/9/“‘6 ﬁté-*% Fer” ﬁé/wj MeasSevrnien J-S_

COMMENTS

Name (Print) __ I}Lq /J‘t yre S Date 5—/§"Zﬁ

Name (Signature) 9—(—»’7 Company ENDURING RESOURCES

1]
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St Enduring Resources, LLC
- Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION _ .
Location Name SEU 2707 -2 Permit Number &/ 50/—/}6’@ S
Section 2 O Township 272 Range (’g County w State NM
Time Inspection Began ‘7“5"3(-_ Time Inspection Ended 5 J
Recycling Facility : Recycling Containment :Zj Water Level {Feet) | fé 'i& l
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :

Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES . NO : NA :
Signs of Surface Water Runon? YES : NO E NA :

COMMENTS = - —

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT TS =
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES i % i NO | l NA I
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES m NO % NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO m NA —Y—I
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES [: NO % NA :
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :
Offactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO D NA :
Site Is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO E NA :

Upper Leak Detection (ULD) " tower Leak Detection {LLD)
Water PresentinULD?  ves [ ] No [~ | WaterPresentinutD?  VES [T wno |
Total Depth of ULD (ft) a/.d Total Depth of LLD (ft)

Depth to Water in ULD {ft) 7_0/ Depth to Water in LLD (ft) |

Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed (74 Gatlons of Water Removed

If leak detection contained liguid, was it removed? YES : NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | | NO | | NA
!
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

COMMENTS

Name (Print) __ 11 e I/[#LI’ I"/\<

Date 5’/7"23

Name (Signature) %’7 Company

ENDURING RESOURCES
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SN Enduring Resources, LLC

///;m:\\ Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name sy 2207~ ZO a1 Permit Number i/ |i (4] i / ‘%k/:ﬁ
Section ZO Township 22 Range é County ._5-4 (4 M i State NM
Time Inspection Began |: 32 Time Inspection Ended - DO
Recycling Facility I:l Recycling Containment m Water Level {Feet) ({0, -+
GENERAL INFORMATION .
Containment Currently Contains Fluids YES NO | [ NA I l
Fencing is in Good condition and Functional YES NO NA D
Gates are Closed and locked YES NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition vEs | NO NA
Signs of Surface Water Runon? ves | vo OV 1 v [
Y

COMMENTS —

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO | | NA |
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO ’: NA :
Injection and withdrawi of water is done through a header YES . D NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES % NA ‘
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline ves | | NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NA E
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES D NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NA :
Upper Leak Detection {ULD) ]
Water Presentinutp?  ves [ ] nNo (| Water PresentinULD?  YES C—] v [

Total Depth of ULD (ft) Of.U Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) %ﬁ% Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed t Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? ves [~ | ~no [ ]

COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO I | NA I |
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO E NA

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO | ] Na

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

COMMENTS — . =

Name (Print) __, /)'(ﬂ I/L/Qf ri's Date 5’24—2 3

Name (Signature) 9‘(‘7 Company  ENDURING RESOURCES
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St Enduring Resources, LLC
44,,\3\ Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name { cU 2207~ ZO M Permit Number () /e aa’
Section 2 0 Township Z Z. Range Q County State NM
Time Inspection Began / 2- l//d Time Inspection Ended / -'/- (2
Recycling Facility : Recycling Containment m Water Level (Feet) | ‘b . 2 éﬁ I
‘GENERAL INFORMATION =—==c==ay
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and focked YES NO E NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO NA :
Signs of Surface Water Runon? YES % NO % NA :
coMMenTS C repo 9; :‘:r’L@ 248 Zzgﬂ{ ck 7/‘ 2 400£Zf 27
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES % NO NA :]
Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES % NO ° NA E
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA | l
Audio inspection conducted for pressure and liguid leaks YES NO NA E
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES : NO NA :
Upper Leak Detection {ULD) Lower Leak Detection {LLD) arieer]
Water Present in ULD? YES E NO m Water Present in ULD?  YES : NO :
Total Depth of ULD (ft) 3 Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD {ft) A Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD ] ,ﬁ' Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed
if leak detection contained liquid, was it removed? B YES : NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? ves [ U7 | ~no [T 1 na
N
ICOMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
ICOMMENTS

Name (Print) ,/){,01 I/%LV res Date é—/’z__%

-
Name (Signature) al—f) Company ENDURING RESOURCES
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Sl Enduring Resources, LLC
/4”7,’;,,(5‘*\ Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SELl 2Z07-20mM Permit Number ¢/ 72/ st 5
Section 206 Township 22 Range Q County ) ;i ME V&{ State NM
Time inspection Began Z65 Time inspection Ended 2?: 3S
Recycling Facility :l Recycling Containment E Water Level (Feet) | / = ﬁ,{- |
GENERAL INFORMATION

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing is in Good condition and Functional YES E NO : NA E
Gates are Closed and locked YES : NO m NA :
Facility sign is visible and in good condition YES m NO | NA
Signs of Surface Water Runon? YES : NO E NA :

|commaents t rlu) £0(n c VI G..g'c Uh_j' &’L‘ IOC_GJLQU'LA

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard ves | X | wo : NA :
Containment water surface is free of visible signs of oil vyes | | NO E NA :
Injection and withdraw| of water is done through a header YES m NO I | NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES : NO : NA E
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES D NO % NA D
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO m NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES | NO : NA :
Upper Leak Detection (ULD) Lower Leak Detection (LLD) S |
WaterPresentinutb?  ves [ ] no E Water PresentinuLD?  YES | ] ~vo |
Total Depth of ULD (ft) [ & Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in ULD (ft) 57 Depth to Water in LLD (ft) %
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed LI_—% Gallons of Water Removed

if leak detection contained liquid, was it removed? ) YES NO :: NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO l I NA
LY

COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO D NA D
Facility was inspected, and no evidence of hird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES % NO NA
COMMENTS _
Name (Print) __ /}(__c‘«{ /7[‘('/ reo g pate b -7-23
Name (Signature) ?H Company ENDURING RESOURCES
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St Enduring Resources, LLC
/4”52,,\-15“*\ Recycllng Faclllty AVO Inspectlon Sheet
Location Name 7/5 H ZZO 7" =0 M Permit Number {/i o/, i{ L{’/c/ :ﬁ
Section ( 2 Township L Range Q County State NM
Time Inspection Began /L. M Time Inspection Ended /2.2 0

Recycling Facifity : Recycling Containment Water Level {Feet) | Z & Eﬁ I
Containment Currently Contains Fiuids ves | o [ ] na
Fencing Is in Good condition and Functional YES | NO NA
Gates are Closed and locked YES NO E NA
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA

ponsrs Coyraiis c—;mu{,e‘ U Cm_g( i oF /0(51/7[”7

TR

*_ INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT i Y
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO
Containment water surface is free of visible signs of ol YES NO NA
injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO : NA
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO D NA
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO I: NA
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA :

Water Present in ULD? YES
Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)

g
I

Water Present in ULD? YES [_'_':

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD {ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES E NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES I :7 | NO | | NA

|

COMMENTS
- BIRD MITIGATION:SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS

e Hares
Name (Print) _ [/} e« : ryr:rs Date é"/f’??

Name (Signature) J% ) Company ENDURING RESOURCES
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g}zn,{g Enduring Resources, LLC
/4”‘/:,,\-23“» Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name ¢ fgd’{ 2207' (/,70 M Permit Number "/30/ /‘66/ ":T
Section ’-71 O Township _~. < Range (o County SG&#/ _fCJQr [[# ! State NM
Time Inspection Began [Or 45 Time Inspéction Ended / yi2

Recycling Facility : Recycling Containment m Water Leve} (Feet) m
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing Is in Good condition and Functionat YES NO : NA l':
Gates are Closed and locked YES NO % NA :
Facility sign is visible and in good condition ves | V" | wnoO NA :
Signs of Surface Water Runon? vs | | wNo E NA E

COMMENTS U)/f?“) ?Ol\t/fo} 4 Gt/kz_a( &’UJ/‘d?[ /ﬂ(ajzf«"/n

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Water Present in ULD? YES : NO /? Water Present in ULD? YES E: NO

Total Depth of ULD (ft) 07 Total Depth of LLD {ft)
- Depth to Water in LLD (ft)

Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in LLD

Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO % NA :

Containment water surface is free of visible signs of oil YES NO NA :

Injection and withdrawl of water is done through a header YES NO NA

0Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES % NA |

Audia inspection conducted for pressure and liquid leaks YES : NA E

Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES : NA :

Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES : NA :
I_.

If leak detection contained liquld, was it removed?

if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES | ? | NO NA | I
ICOMMENTS
' BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES
COMMENTS =
\
Name (Print) _ 17 et /LJZ‘l rrt s pate -2/~ 27F

Name {Signature) f%ﬁ: ) Company  ENDURING RESOURCES
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St Enduring Resources, LLC
4"5;,,\»?&\ Recycllng Facility AVO Inspection Sheet
= .t SHEINFORMATION .. i oo s, . . o oo,
Location Name {E l’l .2 O-? - 7.6 A4 Permit Number (8] / 60/' 5
Section é Township @'Z- Range _( ’Q County Mj State NM
Time Inspection Began / / . 3 0 Time Inspection Ended / Z -1P)

Recycling Facility E: Recycling Containment Water Level {Feet) I 45 E ; I
Containment Currently Contains Fluids YES NO | I NA I :l
Fencing Is in Good condition and Functiona! YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO E: NA :
Facility sign is visible and in good condition YES _NO E— ' NA D

_Signs of Surface Water Runon? YES NO @ NA :
COMMENTS =

= INSPECTION INFORMATION FOR RECYUNG CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES E: No | ] wNa :
Containment water surface is free of visible signs of oil YES ': NO | X ] wNa :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES % NO : NA :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO : NA —V—l
Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES NO NA I
Audio inspection conducted for pressure and liguid leaks YES NO : NA E
Otfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO E NA E:
Site Is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA E

Water presentinuto?  ves [ ] nNo [:\Z: Water PresentinULD?  Yes [ ] No
Total Depth of ULD (ft) Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in ULD (ft) Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in ULD Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO : NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES NO I l NA

ICOMMENTS
£ i (ke b Pl Mo L S R . BIRD MITIGATION SYSTEM"® ~

Audio Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS

Name (Print) __ [}’{’_’G{ f}[ﬂ,l’ res Date L f}f~23
Name {Signature) @J—”j Company ENDURING RESOURCES
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St Enduring Resources, LLC
4"’1‘;,,\-3* Recyclmg Faullty AVO Inspection Sheet

Location Name 5 & ¢ V ZZO 7 ZOM//

Permit Number

Section Z Township 2 Rarige — Q County

;2:{“'4 é{’ézﬁ State
Time inspection Began 7 33 Time lnspectlon Ended -

Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) l {5‘ ’C—f-_]

, i Gtummronymou AR TS
Containment Currently Contains Fluids ves [ X ] wo NA E
Fencing Is in Good condition and Functional ves | X | no NA :
Gates are Closed and locked YES -)L- NO NA :
Facility sign is visible and in good condition ves | A | nNO NA :
Signs of Surface Water Runon? vis [ ] wno NA [:

COMMENTS

INSPECTION INFORMATION FOR RECYUING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor

Site is free of evidence of leaks, spilis or releases

YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES

%] v

NO
NO

—

THIH)| A

Upper Leak Detection (ULD)

]
:
|
13

water PresentinulD?  ves [ | No [N |
Total Depth of ULD {ft) (]
Depth to Water in ULD {ft) %
Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed %

Water Present in ULD? YES

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

U

If leak detection contained liquid, was it removed? YES NO NA
If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES % NO NA
COMMENTS
BIRD MITIGATION SYSTEM . 5

Audio Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS

—

—

Date 3‘ -2%

Name (Print) __ L)I"_,Ot rZz)él."' res

Name (Signature) ??J_j

Company

ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Location Name SELf PEOT~ 20 i1
Section Z () Township _ Z2Z Range éﬁ

Permit Number of Fool-
County 2, State NM

Time Inspection Began /0/ l /r Time Inspeciion Ended

Recycling Facility : ‘ Recycling Containment & Water Leve! (Feet) | ;g g 5 [
X Y GENERAL INFORMATION
Containment Currently Contains Fluids ves | ¥ | wo :- NA D
Fencing is in Good condition and Functional YES NO E NA :
Gates are Closed and locked ves | V7 | wo E: NA :
Facility sign is visible and in good condition ves | X | nw~o % NA :d
Signs of Surface Water Runon? YES D NO \ NA :

Total Depth of ULD (ft) agLd
Depth to Water in ULD (ft) I

COMMENTS
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT o
Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO D NA :_
Containment water surface is free of visible signs of oil YES : NO | Y ] Na :
Injection and withdrawl of water is done through a header YES % NO | ] Na :
Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA
is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO NA %
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO NA :
Offactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA D
Upper Leak Detection (ULD) Lowerieak Detaction (D) |
Water Present in ULD? YES D NO E Water Present in ULD? YES : NO

Total Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

Height of Water in ULD I %
If leak detection contained liquid, was it removed?

Gallons of Water Removed
If leak detection contained liquid, was HSE notified?

YES
YES

]

COMMENTS

BIRD MITIGATION SYSTEM.  °
Audio Bird Detterants are present and in working order YES % NO E: NA :
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA :
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

ILOMMENTS

—_——

Name (Print) __ 2 /L/Q vyris

owe 7323

— I[ -
Name (Signature)

Company  ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC

2, LS
oy Recycling Facility AVO Inspection Sheet
SITE INFORMATION
Location Name SFY 2207 -29n1 Permit Number 2 i (] f Food 5
Section Z o Township _Z. Z Range County , State NM
Time Inspection Began /02 5/_ Time Inspection Ended / 0. TO

Recycling Facility : Recycling Containment Water Level (Feet) @
Containment Currently Contains Fluids YES m NO | I NA | i ]
Fencing Is in Good condition and Functional YES % NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES m NO E: NA :
Signs of Surface Water Runon? YES E NO m NA :
COMMENTS — - —l

e INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT A A8

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES m NO NA E
Containment water surface s free of visible signs of oil YES E: NO % NA D
Injection and withdrawl of water is done through a header YES % NO : NA :
0il absorbent booms are on-site and in good condition YES N | ] Na
is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES : NO NA %
Audio inspection conducted for pressure and liquld leaks YES NO : NA :
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :]
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES NO : NA D

Upper Leak Detection (ULD)

Water Present in ULD? Water Present in ULD?
Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD {ft) /
Height of Water in ULD

Gallons of Water Removed

Depth to Water

_—

Total Depth of LLD (ft)

in LLD {f)

Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

If leak detection contained liquid, was it removed? YES
if leak detection contained liquid, was HSE notified? YES % o [ ] wNa |
ICOMMENTS

BiRD MITIGATIONSYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES m NO : NA E
Visual Bird Detterants are present and in working order YES NO : NA D
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES NO NA
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES NO NA

—

\COMMENTS
= —
Name (Print) _ /1 J7 et fku’ ri's pate /-2 25
Name (Signature) %{, Company  ENDURING RESOURCES
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g:,}vn\{g Enduring Resources, LLC
é"‘é,,\-;'\'“& Recycling Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

LocationName & LA 220 T7—20 N1

Permit Number
Section 20 Township ZZ' 2 Range { e County

Time Inspection Began -0 Time Inspection Ended

O/ (ol S

Y7 4
5 Zi1 (A0 U : State NM
G255

Recycling Facility : Recycling Containment Water Level {Feet) l ! Z.F..b I
Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA
Fencing is in Good condition and Functional YES NO : NA
Gates are Closed and locked YES NO : NA
Facility sign is visible and in good condition YES NO : NA
Signs of Surface Water Runon? YES NO m NA

JCOMMENTS

|

INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT

Containment has a minimum of three feet of freeboard
Containment water surface Is free of visible signs of oil
Injection and withdrawl of water is done through a header
Oil absorbent booms are on-site and in good condition

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline
Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks
Olfactory inspection conducted for unusual or strong odor

Site is free of evidence of leaks, spills or releases

YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES

X ]
CX] w
X wo
1w

NO

[ITHIT

nnin | M

Upper Leak Detection (ULD) _

Lower

i
§
E

Water Present in ULD? YES ::I NO
Total Depth of ULD (ft) .

Depth to Water in ULD (ft)

Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed

| Water Present in ULD? YES

Tota! Depth of LLD (ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD
Gallons of Water Removed

:

If leak detection contained liquid, was it removed? YES : NO : NA :
If leak detection contained liquid, was HSE notified? vss [ | n [ 1 na [ ]
couments TR—
B - —__ BIRD MITIGATION SYSTEM
Audio Bird Detterants are present and in working order YES
Visual Bird Detterants are present and in working order YES
Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES
If evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

Date Z'}?7’2?

COMMENTS _
Name {Print) __, I 1 et : z" res

Name (Signature) :;,'L’—(j

Company

ENDURING RESOURCES
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Enduring Resources, LLC
Recycllng Facility AVO Inspection Sheet

SITE INFORMATION

Section

Location Name

Time Inspection Began

Recycling Facility :]

-a?’/f 27ﬂ7 ZDM

Permit

AO

Township % Range

4,00

Recycling Containment

County

Time Inspection Ended

Number
eutclg

<.

IS0/ 168 5

State

!

o)

;
NM

Woater Level! (Feet)

Total Depth of ULD (ft)
Depth to Water in ULD (ft)
Height of Water in ULD
Gallons of Water Removed

Gallons of Water Removed

Containment Currently Contains Fluids YES NO : NA :
Fencing Is in Good condition and Functional YES NO : NA :
Gates are Closed and locked YES NO : NA :
Facility sign is visible and in good condition YES NO E: NA I:
Signs of Surface Water Runon? YES E NO m NA E
COMMENTS _ ?
INSPECTION INFORMATION FOR RECYLING CONTAINMENT e Eae R

Containment has a minimum of three feet of freeboard YES NO @ NA :
Containment water surface is free of visible signs of oll YES NO NA :
Injection and withdraw| of water is done through a header YES NO NA

Oil absorbent booms are on-site and in good condition YES NO NA

Is there evidence of a leak in the liner above the waterline YES E NO % NA |

Audio inspection conducted for pressure and liquid leaks YES NO : NA :
Offactory inspection conducted for unusual or strong odor YES NO : NA :
Site is free of evidence of leaks, spills or releases YES | NO : NA ::

Upper Leak Detection (ULD) ____ LowerLeak Detection (LLD)
Water Present in ULD? YES : NO Water Present in ULD?  YES NO :

Total Depth of LLD {ft)
Depth to Water in LLD (ft)
Height of Water in LLD

if leak detection contained liquid, was it removed? YES

If leak detection contained liquid, was HSE notified? YES % NO ]ﬁ NA I_l
COMMENTS

A BIRD MITIGATION SYSTEM

Audio Bird Detterants are present and in working order YES

Visual Bird Detterants are present and in working order YES

Facility was inspected, and no evidence of bird mortality was found YES

if evidence of bird mortality was found, HSE was notified YES

COMMENTS

——
——

Name (Print) __// }Z_, &

,/%Lr res

Name (Signature) &L:l

Date Z’Z' 23

Company

ENDURING RESOURCES
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?Gizgrli\ftFlrench Dr., Hobbs, NM 88240 State Of New MeXico conprTions
Phone:(575) 393-6161 Fax:(575) 393-0720 .
District Energy, Minerals and Natural Resources Action 250354
811 S. First St., Artesia, NM 88210 - - .- = o=
PDhone:(5I7I.’I))748-1283 Fax:(575) 748-9720 O|| Conservat|on D|V|S|on

istrict .
1900 o Brces . et M ret0 1220 S. St Francis Dr.

District IV
12I:0n3(.; St Francis Dr., Santa Fe, NM 87505 Santa Fe’ NM 87505

Phone:(505) 476-3470 Fax:(505) 476-3462

CONDITIONS
Operator: OGRID:
ENDURING RESOURCES, LLC 372286
6300 S Syracuse Way, Suite 525 Action Number:
Centennial, CO 80111 250354
Action Type:
[C-147] Water Recycle Long (C-147L)
CONDITIONS
Created By | Condition Condition
Date
vvenegas | * 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [FVF1828850052] is approved for one (1) year of operation from the date of the previous registration/permit 8/24/2023
expiration date of October 18, 2023. The new registration/permit expiration date is October 18, 2024. « If [372286] ENDURING RESOURCES, LLC wishes to
extend the registration/permit past October 18, 2024, a registration/permit extension request must be submitted to OCD no later than September 18, 2024. «
PLEASE NOTE: 3RF-30 - SEU 2206 - 20M FACILITY ID [fVF1828850052] has an extension of cessation of operations approved from September 1/2023 to
March 1/2024. However, if after this 6-month period, the containment was not utilized at a minimum of 20% fluid capacity, no additional extensions would be
granted, this annual extension will be revoked, and the operator would be directed to remove all fluids and proceed with the closure requirements.
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